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Příběh 
mladého muže,
kterého DDŠ podporovala
MARTIN, 30 let

Od 10 do 25  let jsem 
v dětském domově vyrůstal, 
hrál si, studoval a  hlavně 
dospíval. Už v  16 letech 
jsem si požádal o startovací 
byt, abych mohl začít sám 
hospodařit, starat se o sebe 
včetně praní, uklízení, vaření 
a  hospodaření s  financemi, 
které jsem dostával na 
určitou dobu. Bylo to velice 
obtížné, protože jako 
dospívající člověk jsem měl 
svým způsobem „volnou 
ruku”, a  co si budeme 
povídat, kdo si nezašel na 
nějaký večírek místo studia, 
že? Naštěstí jsem měl 

kolem sebe lidi, kterým na mně záleželo a  věděli, 
že občas mi bude potřeba vysvětlit, že postavit se 
na vlastní nohy nebude nic lehkého. Střední školu 
stavební jsem po těžkých bojích úspěšně dokončil 
a už se plánoval můj odchod z DD. Měl jsem plnou 
hlavu strachu a  nejistoty, že selžu. Litoval jsem, 
že jsem si nenašetřil víc, že jsem spoustu peněz 
rozhazoval a nepřemýšlel do budoucna. Bohužel se 
to nedalo vrátit zpět. Měl jsem velké štěstí, dostal 
jsem možnost tuto chybu nezopakovat, našetřit 

si, prodloužit si studijní období a  zároveň se 
lépe připravit na odchod z  DD, a  to s  pomocnou 
rukou od obecně prospěšné společnosti 
DEJME DĚTEM ŠANCI.
Je to jednoduše řečeno úžasná parta skvělých lidí, 
kteří rádi a s obrovskou pílí pomáhají mladým lidem 
z dětských domovů najít svůj domov, práci a zázemí.
Mohu s  naprostou jistotou říci, že přišli na to, jak 
a  kdy pomoci mladým lidem odejít z  DD a  začít 
žít svůj život, s  čímž jsem se u  jiných podobných 
nadací nikdy nesetkal, a  že jsem jich poznal 
mnoho. Po konzultacích s  nimi jsem se rozhodl 
dále studovat a využil jsem nabídky na zapojení do 
projektu Pomoz mi do života. S podporou DDŠ jsem 
vystudoval VOŠ v Domažlicích, obor sociální práce 
a  sociální pedagogika. Zúčastnil jsem se několika 
víkendů pořádaných DDŠ, kde jsem prezentoval 
mé studijní výsledky a  připravoval se na odchod 
z  DD. Měl jsem i  svého patrona doc.  MUDr.  Jana 
Měšťáka, který mně během mého studia spořil. 
Ze stipendijního programu mi bylo hrazeno 
školné, cestovné do školy, nájemné ve startovacím 
bytě, školní pomůcky, prospěchové a  motivační 
stipendium. Celková podpora přesáhla částku  
250 000 Kč! Díky DEJME DĚTEM ŠANCI a podpoře 
mého strýčka a dětského domova Domino jsem byl 
připraven postavit se na vlastní nohy a  vydat se 
překonávat další překážky a plnit své cíle a sny. Když 

se blížil den „D” a já měl oficiálně odejít z dětského 
domova, byl jsem strašně nervózní a  opět plný 
strachu a nejistoty i přesto, že jsem věděl, že kolem 
sebe mám lidi, kteří nedovolí, abych padl (omluvte 
mě za výraz) na hubu. Nechtěl jsem je zklamat. Po 
odchodu z  DD jsem první tři roky bydlel v  Praze 
a  pracoval jako OSVČ se svým strýčkem, dělali 
jsme stavební rekonstrukce bytu. Našetřené peníze 
jsem využíval po celý rok na placení nájmu, což 
mi hodně usnadnilo začátek samostatného života. 
Časem jsem začal přemýšlet o vstupu do Armády 
ČR. Přihlásil jsem se do výběrového řízení, kterým 
jsem úspěšně prošel.
Čekaly mě tři měsíce tvrdé dřiny ve vojenském 
výcvikovém středisku Vyškov. V  roce 2018 jsem 
nastoupil na útvar, kde jsem doteď. Tady jsem se 
na má stará, třicetiletá, kolena rozhodl zvýšit si 
své vzdělání, a  tak jsem začal studovat na ČVUT. 
Armáda mi nedala jen fyzičku, řád a  pravidla, ale 
na útvaru jsem si našel (teda ona si našla mě) 
úžasnou partnerku, kterou zbožňuji. Velice si 
rozumíme a hlavně máme společné cíle, za kterými 
si půjdeme, a navzájem se budeme podporovat.
Přeji všem mladým lidem hodně štěstí, síly 
a odvahy při budování svého života. Zároveň bych 
chtěl poděkovat všem, kdo mi pomohli se postavit 
na vlastní nohy a  usnadnili mi tak začátek mé 
cesty životem.

Martina jsme podporovali od roku 2011 do roku 2015,

máme velkou radost, jak zvládl přechod do samostatného

života, a těší nás, že jsme spolu stále v kontaktu a že nám 

přivedl ukázat i svoji přítelkyni Gábinu.
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Máme za sebou „trochu jiný” rok. První dva měsíce 
roku 2020 proběhly v  obvyklém módu, ale již 
začátkem března nastala „doba kovidová” a  vše 
bylo jinak. Nikdo netušil, jak dlouho bude daná 
situace a  s  ní spojená omezení trvat. Připravovali 
jsme proto všechny obvyklé aktivity podle plánu, 
následně jsme je přesouvali na jiný termín a nakonec 
je všechny postupně rušili. Nejvíce nás mrzí, že se 
nemohla uskutečnit ani setkání s  „našimi dětmi”. 
V  roce 2020 ukončilo studium hodně mladých lidí, 
které jsme dlouhodobě podporovali, a  my jsme se 
s nimi nemohli ani pořádně rozloučit. Většina z nich 
se za námi přišla podívat individuálně, což nás velice 
potěšilo. Nové studenty Stipendijního programu, 
které jsme vybrali pro školní rok 2020/21, jsme zatím 
neměli možnost poznat osobně, i přijímací pohovory 
proběhly pouze online. Byl to náročný rok. Nevěděli 
jsme, jak se bude situace vyvíjet.
Báli jsme se, že lidé, kteří sami přijdou o část svých 
příjmů, nebudou moci podporovat „naše děti”, a tušili 
jsme, že přijdeme o příjmy z akcí, které pořádáme. 
Dnes již mohu šťastně konstatovat, že jsme i  přes 
všechna omezení a  citelný odliv našich firemních 
podporovatelů dosáhli rekordních čísel v  podpoře 
dětí a mladých lidí v rámci našich projektů.
Ani pro naše svěřence nebyl uplynulý rok 
jednoduchý. Dětské domovy byly prakticky ze 
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dne na den „vhozeny” do situace, o  které se více 
dočtete na straně 34. Mnoho našich studentů přišlo 
o  brigády a  s  tím spojenou možnost přivýdělku, 
dostali se do velmi nejisté situace. Těší mě, že 
jsme pro ně těmi, kteří jim mohou pomoci i v  této 
nepředvídatelné době. Vědí, že se na nás mohou 
kdykoliv obrátit, že mají někoho, kdo je vyslechne, 
povzbudí, případně poskytne pomoc dle konkrétní 
situace. To je zejména pro tyto mladé lidi bez 
rodinného zázemí velmi důležité.
Jsem opravdu pyšná, že se nám podařilo udržet 
chod kanceláře po celou dobu epidemie bez 
výrazných omezení, přestože většina členek týmu 
jsme matky a  musely jsme se velkou část roku 
starat o  svoje děti při online výuce. Navíc jsme 
zvládli rozšířit naši podporu o  nabídku ubytování 
ve startovacím bytě, vymysleli jsme koncept 
online akce „Běhám pro děti”, když jsme nemohli 
uspořádat tradiční sportovní odpoledne v  parku  
Na Pankráci, a  dokonce se nám podařilo splnit 
všechna vánoční přání dětí ve Stromu splněných 
přání, který se měl konat v  obchodním centru 
Arkády Pankrác, aniž bychom do objektu OC 
vstoupili.
Za to vše patří můj velký dík všem kolegyním 
a  našim spolupracovníkům, jejichž neutuchající 
nadšení pro věc bylo nejen pro mě velkou oporou 
po celý tento „divno ‑rok”. Velké poděkování patří 
samozřejmě vám všem, kteří jste na nás a na naše 
děti nezapomněli ani v době, kdy se většina z vás 
musela rovněž potýkat s  problémy, které přinesla 
tato nová situace.
Na následujících stránkách naleznete jako 
každý rok základní informace o  naší organizaci, 
hospodářské výsledky za rok 2020 a  průběh 
našich aktivit v  jednotlivých měsících roku 2020. 

Jako obvykle zde najdete i  pár  příběhů mladých 
lidí, které podporujeme. V  tomto ohledu pro vás 
chystáme do roku 2021 překvapení, a  to knižní 
vydání autentických příběhů dětí z  dětských 
domovů, které vydáme u  příležitosti 10  let od 
založení DEJME DĚTEM ŠANCI. Chceme lidi 
seznámit s tím, kdo to jsou děti z dětských domovů 
a proč se do dětských domovů dostaly, přiblížit jim, 
komu pomáháme a  komu naším prostřednictvím 
pomáháte i vy. Věřte, že ti mladí lidé za to stojí!

Děkujeme vám za vaši podporu a  důvěru, kterou 
v nás vkládáte.
 
V úctě

Úvodní slovo
MICHAELY CHOVANCOVÉ
zakladatelky a ředitelky
DEJME DĚTEM ŠANCI
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Na začátku stála myšlenka jedné ze zakladatelek 
a  současné ředitelky organizace Michaely 
Chovancové, která se inspirovala „adopcemi na dálku”, 
ale cítila potřebu pomáhat dětem v České republice. 
Oslovila ji možnost vybrat si konkrétní dítě, kterému 
bude pomáhat. Napadlo ji spořit dětem v  dětských 
domovech po dobu jejich pobytu v  domově s  tím, 
že naspořené peníze jim pomohou právě v době, až 
budou dětský domov opouštět.
V ideálním případě se podporovatel začne o dítě 
zajímat, třeba mu napíše k  narozeninám, dítě 
odpoví, a  tak nenásilně navážou kontakt, který 
se může dále rozvíjet. Sama se viděla jako jedna 
z  podporovatelek, chtěla si vybrat dítě, kterému 
bude posílat měsíčně „pár korun” a občas se s ním 
potká, vezme si ho domů na víkend, skamarádí se 
spolu… Ale nikdo s podobnou možností podpory 
nepřicházel.
Patnáct  let pracovala Michaela v  zahraničních 
realitních společnostech, vychovávala dvě děti, 
nepřemýšlela o  změně. Až mateřská dovolená 
se  třetím dítětem jí dala prostor více se touto 
myšlenkou zabývat. Kamarádka a  pozdější 
spoluzakladatelka DDŠ ji seznámila se Zuzanou 
Baudyšovou, zakladatelkou a  ředitelkou Nadace 
Naše dítě, kde jako právnička několik let pomáhala 
na Lince právní pomoci. Michaely nápad se paní 
Baudyšové moc líbil. Díky ní navštívila Michaela 
první dětské domovy a  dostala kontakt na 
mladé lidi, kteří v  dětských domovech vyrostli. 

Vyhledávala informace, kontaktovala sociální 
pracovníky, psychology, neziskové organizace. 
O  dětech, které vyrůstají v  dětských domovech, 
tehdy nevěděla vlastně vůbec nic. Následovalo 
jedno překvapení za druhým. Tak postupem 
času vznikly „Omyly a mýty o dětech z dětských 
domovů”.  Čím víc se dozvídala, tím víc ji tato 
problematika fascinovala. Cítila, že je důležité 
nejen těmto dětem pomáhat, ale také o  jejich 
osudech pravdivě informovat veřejnost. Sílila 
její vůle věnovat se tomu, co jí 
dávalo smysl.
Uvědomovala si, že k  realizaci 
projektu bude potřebovat další 
nadšence. Uspořádala proto 
Dámský, vánoční, benefiční 
večírek na podporu organizace 
Děti patří domů. Tři z přítomných 
dam obratem projevily zájem 
se zapojit. Hned v  lednu se pět 
budoucích zakladatelek shodlo, 
že „do toho jdou”. 8. února 2011 
bylo zaregistrováno občanské 
sdružení DEJME DĚTEM ŠANCI.
Ani jedna ze zakladatelek 
předtím v  neziskovém sektoru 
nepracovala. Navštěvovaly 
různé kurzy, potkávaly se s  odborníky v  oblasti 
náhradní rodinné péče, vyhledávaly informace, 
kde se dalo. Vše se učily postupně. Jejich nadšení 

a přesvědčení, že to, za čím jdou, má smysl, bylo 
jejich hnací silou.
Počáteční náklady hradily zakladatelky z vlastních 
prostředků a první dva roky všechny pracovaly bez 
nároku na honorář. Čtyři z nich stále v organizaci 
pracují na denní bázi.
O  tom, že jejich práce má smysl, je každý den 
přesvědčují příběhy mladých lidí, kterým DEJME 
DĚTEM ŠANCI pomohlo a pomáhá.

Co předcházelo vzniku
DEJME DĚTEM ŠANCI

Nabídka na zapojení se do projektu s pracovním názvem
„Najdi si své dítě” pro účastnice benefičního večírku.
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Obecné informace
o organizaci

DEJME DĚTEM ŠANCI poskytuje komplexní 

podporu konkrétním dětem a mladým lidem 

z dětských domovů v celé České republice.
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SPRÁVNÍ RADA (SR)

předsedkyně správní rady JUDr. Markéta Vaňková, Ph.D.
členka správní rady Ivana Veselá
členka správní rady Lucie Pospíchalová

1 0

Právní forma a orgány
Personální složení orgánů DEJME DĚTEM ŠANCI, jejich působnost,
pravomoci, odpovědnost a periodicita zasedání

Tříčlenná SR rada je nejvyšším orgánem společnosti. 

Schází se minimálně dvakrát do roka či dle potřeby. 

Rozhoduje o  činnosti organizace, schvaluje rozpočet 

společnosti, řádnou, případně i  mimořádnou účetní 

závěrku a  rozhoduje o  dalších věcech svěřených jí 

zákonem či zakládací listinou společnosti.

Ředitelku jmenuje do funkce SR. Řídí společnost 

v činnostech, které nejsou zákonem či zakládací listinou 

vyhrazeny do působnosti SR nebo DR společnosti.

Realizuje rozhodnutí SR, informuje ji o  činnosti 

společnosti, uzavírá smluvní vztahy se zaměstnanci, 

externími spolupracovníky, bankovními ústavy, orgány 

státu, se třetími subjekty. Předkládá SR k  projednání 

a  schválení plán aktivit a  rozpočet na další období. 

Reprezentuje společnost navenek.

Dozorčí rada, která čítá tři členy, má na starost kontrolní 

činnost, vyjadřuje se k  řádné, příp.  mimořádné účetní 

závěrce společnosti. Upozorňuje SR na případné 

nedostatky a vyžaduje sjednání nápravy.

DR se schází dle potřeby, nejméně jednou za půl roku.

Poradní sbor organizace je složen z  psychologů, kteří 

se pohybují v  oblasti náhradní rodinné péče a  se 

kterými konzultujeme dle potřeby konkrétní případy 

jednotlivých dětí či problematiku NRP obecně.

Všichni členové kontrolních orgánů DDŠ 
vykonávají své funkce bezúplatně. Dochází 
k  peněžitému plnění s  předsedkyní SR, která je 
zároveň spoluzakladatelkou DDŠ. Ta od počátku 
činnosti poskytuje společnosti veškeré právní 
služby pro bono či za velmi zvýhodněných 
finančních podmínek a  podílí se i  na dalších 
činnostech organizace. Objem její roční fakturace 
je zanedbatelný v  poměru k  celkovému rozpočtu 
společnosti. Za rok 2020 činil 175 000 Kč.

DEJME DĚTEM ŠANCI je členem AVPO – Asociace 
veřejně prospěšných organizací, Federace  
dětských domovů ČR  – FICE, spolupracuje 
s  odborníky napříč profesemi souvisejícími 
s  problematikou dětí vyrůstajících v  náhradní 
rodinné péči (NRP) v  rámci nezávislé expertní 
skupiny, spolupracuje se Sekcí pro NRP při  
DC Paprsek – Rodinné centrum Zdeňka Matějčka.

STATUTÁRNÍ ORGÁN – ŘEDITELKA

Michaela Chovancová

PORADNÍ SBOR

členové poradního sboru PhDr. Ivan J. Skalík, Ph.D.
    Mgr. Bohumila Vokáčová
    PhDr. Lucie Skalíková

DOZORČÍ RADA (DR)

předsedkyně dozorčí rady Kateřina Nemečková
členka dozorčí rady Kateřina Zychová
člen dozorčí rady  Ing. Jan Kruntorád

Obecně prospěšná společnost DEJME DĚTEM 
ŠANCI o.p.s. je zapsána v  rejstříku obecně 
prospěšných společností u  MS v  Praze, oddíl O, 
vložka 1330, IČ 229 03 844. 
DEJME DĚTEM ŠANCI byla založena dne 
8. 2. 2011 jako občanské sdružení, 28. 12. 2013 se 
transformovala na obecně prospěšnou společnost. 
Sídlo společnosti je na adrese Lojovická 797/20, 
142 00 Praha 4, působí na území celé České 
republiky.

V ROCE 2020 NEDOŠLO K ŽÁDNÝM ZMĚNÁM V OBSAZENÍ ORGÁNŮ SPOLEČNOSTI.
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Před více než deseti lety mi kamarádka 
Míša Chovancová vyprávěla o  svém záměru 
pomáhat dětem z  dětských domovů, a  to 
s takovou naléhavostí, až jsem se rozhodla být 
součástí jejího týmu. Přestože jsem v té době 
na dobrovolnické bázi pracovala pro nadaci 
Naše dítě, o  dětech z  dětských domovů jsem 
věděla pramálo a mé představy o nich vycházely 
z částečně idealizujícího filmu Indiáni z Větrova. 
Za celou dobu činnosti naší organizace, které 
hlavní směr a  cíle vždy udávala a  udává Míša, 
jsem zjistila, jaká je to krásná, obohacující 
a  naplňující práce. Zjistila jsem toho hodně 
o  dětech z  dětských domovů, které často za 
sebou mají takové životní příběhy a  zkušenosti, 
které bych nikomu nepřála, ale které i  přes 
nepřízeň osudu (za který vůbec nemohou) mají 

chuť a  zájem na sobě pracovat a  vybudovat si ve společnosti své místo. Pokud 
dětem právě díky pomoci našich podporovatelů poskytneme pomoc a podporu, 
tak děti si jí váží a využijí ji. Během deseti let jsem tak byla svědkem řady příběhů 
s dobrým koncem i příběhů, kde se teprve k dobrému konci blížíme či se o něj 
společně s dětmi snažíme. Věřte mi, dětem a mladým lidem z dětských domovů 
skutečně stojí za to pomáhat. Já sama jsem si uvědomila, jak jsem byla ohledně dětí 
v dětských domovech naivní, jak jsem měla v některých případech zcela nesprávné 
představy či určité předsudky, a  i  proto jsme si dali za cíl co nejvíce veřejnost 
o dětech z dětských domovů a o celkové problematice informovat. Zejména aby 
lidé věděli, o jaké děti se jedná a jak je možné jim pomoci. Stejně tak jako práce 
v DDŠ změnila život mně, tak právě díky vám – našim podporovatelům se řadě  
dětí změnil život k lepšímu. Za to bych vám všem chtěla moc poděkovat a požádat 
vás o podporu i v dalším období.

O  děti z  dětského domova jsem se začala 
zajímat před 25 lety. Nápad přišel spontánně 
jednou před Vánocemi, kdy se nám doma sešly 
dva vánoční stromky. Napadlo mě, že v dětském 
domově by se jim mohl hodit, a  jelikož 
mám nejblíže DD Nechanice, vyrazily jsme 
s  kamarádkou Ivanou ( jednou ze zakladatelek 
DDŠ) tam. Přibrala jsem k tomu ještě ozdobičky 
a několik hraček od své dcery. Netušila jsem, jestli 
se na mě nebudou dívat divně a neřeknou, že 
žádné milodary nepotřebují. Opak byl pravdou. 
Stromek jim udělal neskutečnou radost, protože 
měli jen umělý, a ručně zdobené ozdoby se jim 
také moc líbily. To setkání s dětmi bylo pro mě 
tak milé, že jsem se cítila vlastně víc obdarovaná 
já. A  tak to všechno začalo. Nejprve jsem 
pomáhala pár dětem, postupně to byly všechny 

děti. Oslovila jsem několik přátel, kolegů a obchodních partnerů a s jejich pomocí 
zařizovala pro děti různé výlety, nakupovala dárky, vitaminy i oblečení a na svátky 
zajistila dodávku všech potravin, na něž nebyl v DD rozpočet a které si dopřávají 
běžně děti, které žijí se svojí rodinou. Jezdila jsem je navštěvovat a  sblížila se 
i s několika „tetami”. Stále jsem vymýšlela, jak jim udělat radost. Myslím, že jednou 
z nejpovedenějších myšlenek bylo vzít je na koncert skupiny KABÁT. Můj přítel mě 
seznámil s jejich manažerem Radkem Havlíčkem a díky němu to nebyl problém. 
Vzal děti i na setkání s kapelou a od té doby se z toho stala tradice. Kdykoli hrál 
KABÁT poblíž, vyrazili jsme s dětmi na koncert. Díky tomuto propojení se v roce 
2020 povedlo, že výtěžek ze zahajovacího koncertu kapely v novém PRAHA O2 
Universum centru byl věnován ve prospěch DEJME DĚTEM ŠANCI. Ten zajistil, 
že máme pro děti startovací bydlení při studiu a v jejich začátcích, kdy opouštějí 
dětský domov. Jak už jsem zmínila, do DDŠ jsem se dostala díky kamarádce Ivaně, 
která mě seznámila s ostatními zakladatelkami. Jelikož to nadšení a chuť něco pro 
děti udělat bylo vzájemné a ony se tomu začaly věnovat naprosto profesionálně, 
začalo mi dávat větší smysl spojit se s nimi a udělat tak pro děti ještě víc než 
dosud. Jsem moc ráda, že mě mezi sebe vzaly a že u toho mohu být.

Vyjádření
předsedkyní správní rady a dozorčí rady DDŠ

MARKÉTA VAŇKOVÁ
předsedkyně
správní rady DDŠ

KATEŘINA NEMEČKOVÁ
předsedkyně
dozorčí rady DDŠ
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Poslání, vize a cíle
DEJME DĚTEM ŠANCI

Držitelé značky spolehlivosti jsou 
každoročně pečlivě prověřováni. Dárci 
tak mají jistotu, že daná organizace 
adekvátně hospodaří s  darovanými 
prostředky, zodpovědně naplňuje své 
poslání a  soustavně pracuje na svém 
rozvoji.

HLAVNÍM CÍLEM DEJME DĚTEM ŠANCI je umožnit mladým lidem, kteří opustí dětské domovy, 
úspěšně se začlenit do společnosti a snížit riziko jejich sociálního vyloučení ze společnosti.

Dalšími cíli DDŠ jsou umožnit jednotlivcům či rodinám podpořit konkrétní dítě žijící v dětském domově 
v  Čechách, které si sami vyberou, a  to takovou formou, která je pro ně přijatelná jak po stránce 
lidské, tak po stránce finanční, a dále pravdivě informovat veřejnost o problematice dětí vyrůstajících 
v náhradní rodinné péči a medializace této problematiky.

NAŠÍ VIZÍ je učinit DEJME DĚTEM ŠANCI všeobecně známým synonymem možnosti poskytnutí adresné 
pomoci konkrétnímu dítěti z dětského domova v ČR, kdy má dárce možnost se jednoduše přesvědčit, komu 
pomohl, a má jistotu, že jeho peníze byly ze 100 % využity na podporu vybraného dítěte.

Od 23.  9.  2014 jsme držiteli značky 
spolehlivosti, PROVĚŘENÁ VEŘEJNĚ 
PROSPĚŠNÁ ORGANIZACE, kterou 
každoročně obhajujeme. Jednou za tři  
roky organizace znovu prochází 
kompletním prověřením. To jsme 
absolvovali koncem roku 2020. Kvůli 
epidemiologické situaci jsme nový 
certifikát obdrželi až začátkem roku 2021.

DEJME DĚTEM ŠANCI je nezisková organizace s  téměř desetiletou historií. Posláním 
DDŠ je poskytovat komplexní adresnou pomoc konkrétním dětem a mladým dospělým vyrůstajícím 
v  dětských domovech po celé České republice a  pomoci jim úspěšně se začlenit do společnosti 
po opuštění dětského domova. Pomoc směřuje zejména k dětem v posledních letech jejich pobytu 
v domově a v začátcích jejich samostatného života.

Spolupracujeme se 42 dětskými domovy v celé ČR.
Ve stálých projektech máme průběžně zařazeno přes 250 dětí.

ZA NECELÝCH 10 LET ČINNOSTI JSME PODPOŘILI VÍCE NEŽ 4 TISÍCE DĚTÍ
ČÁSTKOU 42 554 260 KČ

Více na www.znackaspolehlivosti.cz

Manuál užívání označení
Prověřená

veřejně ProsPěšná organizace
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V  roce 2020 nedošlo v  týmu DEJME DĚTEM 
ŠANCI k  žádným personálním změnám. Čtyři 
z  pěti zakladatelek organizace se stále věnují 
práci v organizaci na denní bázi, celý tým DDŠ je 
stabilizovaný a dobře sehraný.

Jednotlivé funkce v  týmu se prolínají a  doplňují. 
Informovanost o  dění uvnitř organizace zajišťují 
pravidelné týmové porady, které se konají každé 
druhé pondělí.

V  týmu DDŠ je v  současné době neobsazená 
pozice asistentky akcí.
Na začátku roku 2020 jsme na tuto pozici 
přijali kolegyni, kterou jsme bohužel vzhledem 
k  epidemiologické situaci a  s  tím spojenými 
omezeními byli nuceni po krátké době opět 
propustit. Až se situace v tomto směru stabilizuje, 
plánujeme tuto pozici opět obsadit.

Ke konci roku 2020 měl tým DDŠ osm stálých 
pracovnic. Do našeho týmu stále počítáme 
s  manažerkou akcí, která je třetím rokem na 
mateřské dovolené.

Spolupracující externisté jsou nedílnou součástí 
týmu. Svoji činnost pro DDŠ vykonávají 
dlouhodobě na základě DPP či fakturace za 
zvýhodněné smluvní ceny, nebo svoji činnost 
vykonávají bez nároku na honorář.

Tým DDŠ v roce 2020

Michaela Chovancová
ředitelka

(HPP – smlouva o výkonu funkce)

JUDr. Markéta Vaňková
právnička

(fakturace)

Ditta Pospíchalová
koordinátorka projektu
„Pomoz mi do života…”

(HPP – pracovní smlouva)

Ivana Veselá
koordinátorka projektů
„Najdi si mě…” a „Podporuj mě…”

(HPP – pracovní smlouva)

Lenka Pólová
office manažerka 
a výkonná asistentka

(HPP – pracovní smlouva)

Sarah Christensenová
PR a marketing

(příkazní smlouva)

Miluše Bartošková
ekonomka

(příkazní smlouva)

Jana Schustrová
koordinátorka projektů
„Přál(a) bych si…”
a Strom splněných přání

(příkazní smlouva)

Markéta Nikodimová
manažerka akcí

(t.č. na MD)

Zakladatelky organizace

Lada Poppy
grafik

(fakturace)

Externisté

Petra Kubíková
Strom splněných přání

(dobrovolník)

Marta Duspivová
(dobrovolník)

Zbyněk Pavelek
programátor

(fakturace)

Václav Tichý
IT

(DPP)
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Dětské domovy,
se kterými spolupracujeme

S vedením a pracovníky spolupracujících dětských domovů pravidelně komunikujeme, domovy každoročně navštěvujeme, konzultujeme
s nimi situaci jednotlivých dětí, problematiku NRP (náhradní rodinné péče) i vzájemnou spolupráci.

*Barevně označené domovy byly spojeny v jeden administrativně správní celek.

vy 

elé Èeské r epubliky .  

vy v Dolní a Horní Èermné b yly 

DD Dolní Počernice

DD Radost 
Dolní Měcholupy

DD Nechanice

DD Domino 
Plzeň

DD Unhošt

DD Lety

DD Dolní 
Čermná

DD Horní 
Čermná

DD Moravská 
Třebová

DD Lichnov

DD Frýdek- Místek

DD Hora Sv. Kateřiny

DD Žatec

DD Jemnice

DD Kašperské Hory

DD Ústí nad Labem

DD Plumlov

DD Kroměříž

DD Tišnov

DD Most

DD Písek

DD Česká Lípa

DD Mariánské 
LázněDD Aš

DD Fulnek

DD Senožaty

DD Tachov

DD Nová Ves 
u Chotěboře

DD Lipová u Šluknova

DD Jeseník

DD Boršov

DD Vizovice

DD Racek

DD Hodonín

DD Dagmar 
Brno

DD Mikulov

DD Olomouc

DD Hrotovice

DD Jablonné 
v Podještědí

DD Markéta

DD Tuchlov

DD Konice

DD Chomutov

PřerovDD 
DD Staňkov

Ke 31. 12. 2020 DEJME DĚTEM ŠANCI spolupracovala
se 42 dětskými domovy na území celé ČR.
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Projekty
organizace

Patrony projektů herečku Lucii Benešovou, 

dvojnásobnou olympijskou vítězku

Barboru Špotákovou, docenta Jana Měšťáka 

a baviče Vladimíra Hrona, se kterými 

spolupracujeme od počátku naší činnosti, 

považujeme rovněž za členy týmu DDŠ.
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„Děti bez 
dluhů”

DDŠ je partnerem projektu „Děti bez dluhů” 
Mgr.  Aleny Vlachové, která poskytuje dětem 
a  mladým lidem právní pomoc vedoucí k  jejich 
oddlužení a zabránění výkonu exekuce. Jedná se 
zejména o  dluhy za komunální odpad a  pokuty 
z MHD.

Mgr. Vlachová se rovněž zasadila o právní úpravu 
zákona o  místních poplatcích. Mgr.  Vlachová 
je velmi úspěšná v  řešení exekučních řízení, 
proto jsme v  roce 2020 nemuseli použít žádné 
prostředky k oddlužení dětí.

Odchod z dětského domova do samostatného života je pro každého mladého člověka nesmírně těžkou životní 
zkouškou, na kterou je třeba se připravovat již v době pobytu v dětském domově. Proto začínáme s dětmi 
intenzivně pracovat ideálně již po dokončení základního vzdělání či v průběhu studia na střední škole.

PROJEKTY DEJME DĚTEM ŠANCI
  nabízejí všechny formy potřebné pomoci zejména v  posledních letech pobytu v  dětském domově 
a bezprostředně po jeho opuštění.
  jsou pečlivě koncipovány na základě skutečných potřeb těch, kterým pomáháme.
  jsou konzultovány s odborníky napříč spektrem NRP (náhradní rodinné péče) i s mladými lidmi, kteří vyrostli 
v dětských domovech.
  v  průběhu téměř 10 let nebyla potřeba je nijak významně modifikovat, u  některých došlo pouze k  jejich 
rozšíření o další nabídku pomoci.

KAŽDÝ PROJEKT DDŠ
  má svého patrona.
  má vlastní bankovní účet.
  má svoji koordinátorku, která vede kompletní dokumentaci projektů včetně evidence dětí zařazených 
v jednotlivých projektech a dárců, kteří děti v rámci daného projektu podporují.
  má unikátní řadu variabilních symbolů. Každé dítě má přidělen svůj v.s. pro daný projekt a všechny prostředky 
poukázané pod v.s. dítěte jsou ze 100 % využity k podpoře těchto dětí.

DEJME DĚTEM ŠANCI poskytuje dětem a mladým lidem z dětských domovů komplexní 
podporu prostřednictvím  4 stálých projektů, které na sebe navazují a  vzájemně se 
doplňují. Průběžně máme v  projektech zařazeno přes 250 dětí a  mladých dospělých 
z celé České republiky.

motto: „ZÁKON JE JEN TECHNICKÉ
A NE VŽDY PODAŘENÉ PROVÁDĚNÍ
SPRAVEDLNOSTI.”

Pomoci mladým lidem úspěšně se 
začlenit do společnosti po opuštění 
dětského domova je v zájmu nás všech.

Nečerpáme státní dotace a udržujeme koncepci našich projektů tak, aby opravdu 
pomáhaly potřebným. Jsme schopni a ochotni je flexibilně upravit či rozšířit tak, 
aby opravdu pomohly tam, kde je to třeba, a v momentě, kdy je to třeba.



  Projekt je určen zejména dětem, které mají minimální kontakt s biologickou rodinou a  je u nich malá 
šance na umístění do náhradní rodiny.

  Dlouhodobá finanční podpora dítěte ze strany jednotlivce (rodiny) formou pravidelných  měsíčních   
příspěvků s možností jednorázové podpory.
  DEJME DĚTEM ŠANCI je garantem účelného využití naspořených prostředků.
  Koordinátorka projektu komunikuje individuálně s  každým podpořeným dítětem konkrétní využití 
naspořených prostředků.

  Peníze jsou nejčastěji využívány na náklady spojené s bydlením.
  Někteří naspořené prostředky nevyužijí hned při odchodu z dětského domova a čerpají je postupně dle 
aktuální potřeby.

  Po dohodě s podporovateli mohou být naspořené peníze využity i k jiným účelům než zajištění bydlení 
nebo zařízení domácnosti, např. na pokrytí nákladů svatby apod. V roce 2020 přišlo mnoho z mladých 
lidí, které podporujeme, o brigády, proto jsme jim výjimečně, opět po dohodě s podporovateli, vypláceli 
měsíční rentu z naspořených peněz.

  Případné doplňující otázky vám ráda zodpoví koordinátorka projektu.

„Podporuj mě…” aneb adopce „na blízko”

motto: „PENÍZE NEJSOU VŠECHNO, ALE BEZ PENĚZ JE VŠECHNO NA NIC…”

patron: Vladimír Hron
koordinátorka: Ivana Veselá 
E: ivana@dejmedetemsanci.cz
T: 603 508 701

V roce 2020 podporovatelé dětem naspořili 1 031 075 Kč. 23 podpořeným mladým lidem 

byla vyplacena částka 729 708 Kč.

CELKEM již bylo ke 31. 12. 2020 do projektu zařazeno 232 dětí, kterým podporovatelé naspořili  

5 197 420 Kč. 94 podpořeným mladým lidem jsme vyplatili CELKEM 2 359 378 Kč.

Spoření pro děti po dobu jejich pobytu v dětském domově a zajištění finanční 
podpory pro mladého člověka po opuštění DD.

GABRIELA, 22 let

Patří ke komplexně podpořeným mladým lidem. 
V  projektech DDŠ je zařazena od roku 2015. Za tu 
dobu má v  projektu „Podporuj mě…” naspořeno 
65 100 Kč. Tato částka se jí určitě ještě navýší, 
protože v  roce 2020 nastoupila do 1. ročníku oboru 
zdravotně sociální péče na Ostravské univerzitě.
Podporovali jsme ji již při studiu SŠ, kde studovala 
obor sportovní a  rekondiční masér, a  v  podpoře 
budeme pokračovat i  po dobu vysokoškolského 
studia. Ke 31. 12. 2020 jsme jí v rámci Stipendijního 
programu podpořili částkou 111 268 Kč.
Gabriele jsme rovněž splnili tři přání v  celkové 
hodnotě 18 600 Kč, z nichž nejhodnotnější byla fixní 
rovnátka.

V ý r o č n í  z p r á v a  2 0 2 0

motto: „ZÁKON JE JEN TECHNICKÉ
A NE VŽDY PODAŘENÉ PROVÁDĚNÍ
SPRAVEDLNOSTI.”
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nad stejnými otázkami, na které jsem odpovídal na 
internetu. Po obdržení výsledku, že jsem vhodný 
kandidát na hostitelskou péči, následovalo několik 
návštěv sociálních pracovnic u mě doma v Radotíně, 
aby zjistili, v  jakých podmínkách bude Denis trávit 
návštěvy. Tímto chci moc poděkovat nadaci, hlavně 
paní Ivaně Veselé a ředitelce Michaele Chovancové, 
dále Iloně Hellerové, ředitelce Dětského domova 
Česká Lípa, a všem vychovatelkám. Všechny ženy, 
které jsem jmenoval, jsou na správném místě 
a patří jim velké poděkování a uznání. Na závěr chci 
doporučit všem lidem, aby se takové podpory dítěte 
nebáli. Děti si to zaslouží a  odměnou vám bude 
vidět nejen u  vánočního stromečku jejich radost 
a rozzářené oči, jak jsem toho svědkem. V žádném 
případě nelituji toho, že jsem do projektu šel.  
 Petr Toth

O nadaci DEJME DĚTEM ŠANCI jsem se dozvěděl na 
internetu a rozhodl jsem se, že si v dětském domově 
najdu dítě, které budu finančně podporovat. Jsem 
přesvědčený, že si každé dítě zaslouží podporu, 
protože se nedostalo do dětského domova vlastní 
vinou. To je i případ bratrů, kterým zemřel otec a matka 
je odložila. Po vyplnění dotazníku na webu jsem byl 
kontaktován paní Ivanou Veselou, koordinátorkou 
projektu Podporuj mě. Po telefonické domluvě 
jsem paní Ivanu navštívil v sídle DDŠ, kde jsem byl 
seznámen s  tím, co taková podpora dítěte obnáší, 
i vším, co budu muset absolvovat, pokud budu chtít 
chlapce do hostitelské péče. Začal jsem podporovat 
Denise z  České Lípy. Posílám mu každý měsíc  
1 500 Kč. Kvůli hostitelské péči jsem musel absolvovat 
psychotesty, nejdříve 230 otázek online a  poté 
návštěvu u  psycholožky, kde jsem strávil 3  hodiny 

Spolu s Denisem (9) jezdí na návštěvy k panu Tothovi i jeho 
mladší bratr Brian (7). Oba u něj také strávili Vánoce 2020. 
Denis má již díky panu Tothovi naspořeno 27 500 Kč. 
V průběhu jedné návštěvy nás všichni navštívili v kanceláři.

měla narozeniny, abychom jí mohli udělat radost nejen 
návštěvnou, ale i dárkem k narozeninám. Setkání bylo 
moc fajn. Bohužel další návštěvy nám překazila doba 
koronavirová a  my se s  Natálkou zatím nemůžeme 
znovu vidět. Těšíme se na „lepší časy”, že se budeme 
moci více poznat, přijet na další návštěvu, naplánovat 
třeba společný výlet a časem možná i delší návštěvu 
u nás. Zatím jsme tedy v kontaktu alespoň na dálku, 
píšeme si a  voláme. O důležitosti pomáhat zejména 
mladým lidem, kteří opouštějí dětský domov, se při 
své práci přesvědčuji každý den. Naspořené finance 
jim v  tom nejtěžším období velmi pomůžou. Vědí, 
že v  případě potřeby mohou o  peníze, které mají 
v  rámci projektu naspořené, požádat, a  domluvit se 
s  koordinátorkou na účelu využití. V  jejich nesmírně 
těžké životní situaci je tato pomoc opravdu důležitá. 
Zapojit se do podpory dětí můžete i vy s rodinou, je to 
snadné. Jdete do toho s námi?  Lenka

V  DDŠ pracuji už druhým rokem a  jsem moc ráda 
součástí tohoto skvělého týmu. Do té doby jsem vůbec 
netušila, že je možné dětem z dětských domovů takto 
konkrétně pomáhat, že si člověk může vybrat dítě, 
kterému bude svoji pomoc směřovat. To mě nadchlo 
a hned v začátku mého působení v DDŠ jsem věděla, že 
se budu chtít zapojit i jako dárce a podporovat konkrétní 
dítě. Spolu s dětmi a partnerem jsme si vybrali Natálku, 
která nám byla sympatická svojí veselou povahou 
a  sportovními zálibami. Začali jsme jí měsíčně spořit 
peníze na období, až dětský domov opustí. Nechtěli 
jsme zůstat jen u spoření, ale chtěli jsme být s Natálkou 
i v osobním kontaktu. Vyměnili jsme si několik dopisů, 
děti připojily obrázky, poslali jsme jí balíček k Vánocům 
a  vždy jsme s  velkým těšením čekali na dopisy od 
Natálky. A  dopisy přicházely. Plánovali jsme osobní 
setkání, na které jsme se všichni těšili, ale zároveň 
jsme měli trému. Za Natálkou jsme jeli v  období, kdy 

Lenka pracuje v DDŠ na pozici office manažerky. Se svojí 
rodinou finančně podporuje a navštěvuje 15letou Natálku.
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    HP je vhodná pro všechny děti, které mají zájem o kontakt s někým „zvenčí”.
    Děti mají bytostnou touhu někomu patřit, a pokud jim není umožněno vyrůstat v rodině, může tuto touhu 
částečně naplnit právě hostitelská péče.

    Může jít o samostatnou formu pomoci nebo může být kombinována s finanční podporou.
    Zájemcům nabízíme individuální konzultace a semináře o hostitelské péči.
    Cílem HP je umožnit dětem z DD poznat život v běžných rodinách a zúčastnit se alespoň krátkodobě 
života v těchto rodinách, zažít model vztahů ve funkční rodině a způsoby komunikace mezi partnery 
a rodiči s dětmi.

    Dalším obrovským přínosem pro dítě je, pokud dojde k navázání stabilních citových vztahů a dlouhodobá 
HP péče přetrvá až do odchodu dítěte z dětského domova a přejde v doprovázení mladého člověka 
v začátcích jeho samostatného života.

    Vhodnými zájemci o  HP jsou lidé trestně bezúhonní, nezadlužení, kteří prošli schválením OSPOD 
(oddělení sociálně právní ochrany dítěte), kteří chtějí pomoci dítěti z  dětského domova svým 
dlouhodobým zájmem o něj. Důležité je, aby tito lidé byli otevření nevšedním zkušenostem a měli chuť 
poznávat a učit se o dětech z dětských domovů, ale i sami o sobě.

„Najdi si mě…”

patronka: Lucie Benešová
koordinátorka: Ivana Veselá 
E: ivana@dejmedetemsanci.cz
T: 603 508 701

Jirka

„Hostitelská péče” – návštěvy dětí, a to jednodenní, později víkendové, 
či případně prázdninové pobyty v hostitelské rodině.

V  tomto projektu neevidujeme konkrétní výsledky. 
Koordinátorka zájemce po úvodní schůzce či po 
absolvování semináře pro zájemce o  hostitelskou 
péči nasměruje přímo na dětský domov v  blízkosti 
jejich bydliště. Informováni jsme pouze v  případě, 
když nás informuje dětský domov nebo pokud 
s námi hostitelé zůstanou v kontaktu. Těší nás každý 
případ, kdy dítě najde svoji hostitelskou rodinu. 
Někdy dojde k propojení hostitelské péče s finanční 
podporou dítěte nebo hostitelská péče přeroste 
v  péči pěstounskou, tzn.  v  trvalé začlenění dítěte  
do náhradní rodiny.

HOSTITELSKÁ PÉČE BY MĚLA MÍT
TAKOVÝTO PRŮBĚH

    schůzka s koordinátorkou projektu

  návštěva DD v blízkosti bydliště

    dopis(y) dítěti (dle věku dítěte)

    návštěvy dítěte v dětském domově

    schválení OSPOD dle místa bydliště

    společné výlety (nejprve pár hodin, 

později celodenní)

    návštěvy dítěte v rodině hostitele (bez přespání)

    pobyty dítěte v rodině hostitele (vícedenní)

 

motto: „CHCEŠ  ‑LI POMOCI HLADOVÉMU, NEDÁVEJ MU RYBU,
ALE NAUČ HO RYBY CHYTAT!”

Jsme rádi, když nám „naše děti” po odchodu z dětského domova nezmizí 
z očí a jsme s nimi stále v kontaktu. Takových máme naštěstí hodně. Jsme 
ve spojení přes sociální sítě, chodí za námi na návštěvy, máme už i několik 
„pracovních” vnoučátek.
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    Projekt je určený zejména pro starší děti a mladé dospělé.
    V  jeho rámci podporujeme děti při studiu a  přípravě na jejich budoucí povolání, 
poskytujeme jim tzv. startovací balíčky se základním vybavením domácnosti, nabízíme 
jim pomoc s hledáním ubytování a pracovního uplatnění po opuštění dětského domova, 
od roku 2020 rovněž nabízíme možnost ubytování ve startovacím bytě – viz strana 23.
    Cílem projektu je připravit dospívající na odchod z  dětského domova a  pomoci jim 
v začátcích jejich samostatného života.
    Nabízíme jim v tomto období komplexní podporu, jsme s nimi v kontaktu, vědí, že se na 
nás mohou kdykoliv obrátit.
    Vstup do samostatného života je i  pro připravené nepředstavitelně těžkou životní 
zkouškou. Proto je důležité dospívající na odchod připravovat již v době, kdy ještě jsou 
v DD, a pomáhat jim i po odchodu z dětského domova.

„Pomoz mi do života…”

patron: doc. MUDr. Jan Měšťák, CSc.
koordinátorka: Ditta Pospíchalová 
E: ditta@dejmedetemsanci.cz
T: 603 819 911

motto: „JISTÉHO PŘÍTELE POZNÁME V NEJISTÝCH SITUACÍCH…”

Pro školní rok 2020/2021 jsme se zavázali v rámci Stipendijního programu 

podpořit 37 studentů částkou 1 331 700 Kč.

CELKEM jsme již ke 31. 12. 2020 od šk. roku 2012/2013 ve Stipendijním programu 

podpořili 108 studentů částkou 5 794 769 Kč.

Startovací balíček, který obsahuje základní vybavení domácnosti od nádobí přes 
lůžkoviny po elektrospotřebiče a  drogistické zboží, dostal i  26letý Alex, kterého 
jsme podporovali nejen při studiu od roku 2014.

V roce 2020 jsme předali mladým lidem po opuštění DD

28 Startovacích balíčků v hodnotě 451 496 Kč.

CELKEM jsme již ke 31. 12. 2020 rozdali 208 Startovacích 

balíčků v hodnotě 3 703 405 Kč.

Vybavení do Startovacích balíčků nám dodávají společnosti:

DĚKUJEME!
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Jára

    Umožňuje dětem pokračovat ve studiu oboru, který si samy vyberou.
  Z programu lze hradit všechny náklady spojené se studiem do výše 50 000 Kč pro daný školní rok: 
školné, cestovné, ubytování na internátě, koleji či ve startovacím bytě, kurzy, školní pomůcky atd.
    Studenti mohou získat prospěchové stipendium ve výši 1 000 Kč za každé pololetí. Sami si musí 
stanovit cíl, kterého chtějí dosáhnout.
    Opakovaně mohou získat i motivační stipendium ve výši 5 000 Kč při úspěšném zakončení školy (např. 
SOU, nástavba, VOŠ, VŠ). Stipendium motivuje k setrvání dítěte v DD po celou dobu studia.
    Cílem je podporovat mladého člověka po celou dobu studia.
    Studenti jsou do programu přijímáni na základě výběrového řízení.
    Musí vyplnit žádost o  přijetí, napsat motivační dopis a  absolvovat osobní pohovor se zástupci DDŠ. 
V roce 2020 proběhly všechny pohovory online kvůli omezením spojeným s epidemiologickou situací.
    Výběr byl v roce 2020 velmi těžký. Uchazeči byli extrémně šikovní. Nakonec jsme se rozhodli přijmout 
o dva studenty více, než jsme původně plánovali.
    Pro studenty zařazené ve Stipendijním programu pořádáme dvakrát ročně prodloužená víkendová 
setkání plná vzdělávacích seminářů i volnočasových aktivit.
    Hlavním cílem těchto setkání je ale zejména lépe se se studenty poznat, umožnit jim poznat nás a získat 
k nám důvěru. Jen tak může pomoc opravdu fungovat. V roce 2020 jsme bohužel kvůli vládním opatřením 
nemohli ani jarní, ani podzimní setkání uspořádat.

STIPENDIJNÍ PROGRAM v rámci projektu
„Pomoz mi do života…”

Na Michaele 
je ukázán 
konkrétní příklad 
podpory našich 
studentů.

Opakovaná roční (školní rok) finanční podpora mladého člověka při studiu 
po dokončení základního vzdělání (v max. výši 50 tis. pro školní rok).

MICHAELA, 22 let

Je zařazena již 7. rokem do stipendijního programu, 
kde jsme ji podporovali po celou dobu studia na 
obchodní akademii a  následně při bakalářském 
studiu managementu na Newton College v  Brně. 
S největší pravděpodobností bude Míša pokračovat 
i  v  magisterském studiu. Ke 31.  12.  2020 činila její 
podpora při studiu 231 023 Kč.
Za dobu spolupráce jsme jí také splnili 9 přání 
v celkové hodnotě 70 800 Kč. Jednalo se například 
o  kurz autoškoly, notebook, rovnátka, ale také 
očkování proti rakovině děložního čípku.
V  projektu „Podporuj mě…” není Míša zařazena, 
protože se jí ukládají peníze ze sirotčího důchodu.

V ý r o č n í  z p r á v a  2 0 2 0
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Doposud jsme Míšu při studiu podpořili částkou 231 023 Kč.

2014/15 1. ročník OA Prostějov 17 000 Kč

2015/16 2. ročník OA Prostějov 22 300 Kč

2016/17 3. ročník OA Prostějov 39 083 Kč

2017/18 4. ročník OA Prostějov – složila maturitu 51 000 Kč

2018/19 1. ročník bakalářského studia VŠ 51 640 Kč

2019/20 2. ročník bakalářského studia VŠ 50 000 Kč

2020/21 3. ročník bakalářského studia VŠ závazek 50 000 Kč
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Vstup do samostatného života po opuštění dětského domova je nepředstavitelně těžkou zkouškou 
i pro ty, které vnímáme jako velmi dobře připravené. Absence rodinného zázemí, plná zodpovědnost 
sám za sebe, osamění, nejistota, strach ze selhání bez možnosti mít se kam vrátit. Člověk, který 
vyrůstal ve funkční rodině, si nedokáže vůbec představit psychický tlak, kterému musí mladí 
dospělí po odchodu z dětského domova čelit.
Proto zůstáváme v kontaktu s mnoha mladými lidmi, které jsme po dobu jejich pobytu v dětském 
domově podporovali i poté, co dětský domov opustí. Pokud v 26 letech, kdy musí dětský domov 
opustit, stále studují, podporujeme je při studiu i po odchodu z domova, aby mohli v klidu dostudovat.
Každý potřebuje někoho, kdo ho podpoří, koho se může zeptat, kdo mu poradí, kdo mu fandí, má 
radost z jeho úspěchu a raduje se s ním. My máme radost, že můžeme být tím, kdo vše uvedené 
může pro „naše děti” dělat. Jsme rádi, že máme přehled, jak se našim dospělákům daří, těší nás, když 
nás přijdou navštívit, máme radost z jejich úspěchů i z dobrých referencí od jejich zaměstnavatelů.

Podpora po odchodu z DD a v začátku samostatného života JAN, 26 let

Honza je jedním z našich absolventů roku 2020. Úspěšně 
zakončil magisterské studium oboru produktový design 
na ZČU v  Plzni. Za 8  let mu podporovatel naspořil 
úctyhodnou částku 180 000 Kč, kterou Honza postupně 
čerpá na kauci, nájemné a  vybavení bytu. Podporovali 
jsme ho šest let při studiu, a  to částkou 227 149 Kč. 
V průběhu let jsme mu splnili celkem 12 přání, převážně 
spojených se studiem, jako jsou notebook, grafický 
program, ale také dioptrické brýle a  3D tiskárna. Právě 
na té nám Honza vyrobil krásné trojrozměrné logo DDŠ, 
které nám předal, když nás přišel v říjnu navštívit. Těší nás, 
že nás „naše děti” chodí navštěvovat i po skončení naší 
oficiální spolupráce, radujeme se z  jejich úspěchů a oni 
vědí, že jim rádi pomůžeme, když budou potřebovat.

O individuální podporu mohou žádat dospívající a mladí dospělí, kteří žijí v dětských domovech, 
s nimiž nemáme navázánu dlouhodobou spolupráci, kteří již z DD odešli nebo žijí ve spolupracujících 
DD, ale jejich žádost je mimo jasný rozsah našich stávajících projektů či mimo termín výběrového 
řízení.
Od roku 2018 podporujeme 3 mladé slečny, které chybou systému nikdy nežily v dětských domovech, 
pouze zhruba rok v Klokánku a při dovršení 18 let se při studiu střední školy ocitly v situaci, kdy si 
musely hradit všechny náklady na živobytí samy (více informací ve výroční zprávě roku 2018).
Míša se v roce 2020 přestěhovala z Prahy na sever Čech, aby byla blíž své babičce. Tam pokračuje 
ve studiu střední zdravotnické školy. Dvojčata Alice s Emou bydlí v Praze, obě studují obory spojené 
se sociální prací, jedna na katedře sociální práce na Filozofické fakultě UK, druhá na VOŠ sociálně 
právní.
Všechny tři dívky podporujeme při studiu, všechny mají své dlouhodobé podporovatele, kteří jim spoří 
peníze, ze kterých jim vyplácíme měsíční rentu, z níž si hradí například potraviny, cestovné apod., 
všem průběžně plníme různá jejich přání.

Podpora mladých lidí mimo DD a individuální podpora
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Od roku 2020 jsme rozšířili nabídku naší podpory 
o možnost ubytování ve startovacím bytě.
Na podzim roku 2019 nám hudební skupina KABÁT 
věnovala výtěžek zahajovacího koncertu v  O2 
Universum aréně. Slíbili jsme, že peníze využijeme 
k zajištění startovacího a krizového bytu pro mladé 
lidi, kteří potřebují na přechodnou dobu pomoci 
s ubytováním, a svůj slib jsme dodrželi. V lednu jsme 
našli krásný, zrekonstruovaný byt 4+1 v  blízkosti 
sídla naší organizace, abychom měli možnost našim 
„nájemníkům” pomáhat a zároveň kontrolovat, zda 
řádně plní všechny povinnosti s  nájmem spojené. 
Momentálně byt užívají 3 mimopražské studentky 
zařazené do Stipendijního programu  – viz  str.  31. 
V  průběhu roku byt na přechodnou dobu využila 
i  jedna slečna po odchodu z  dětského domova 

a  jeden mladý muž, který měl v  Praze brigádu. 
Nabídka ubytování pomůže zejména mimopražským 
studentům a  mladým lidem po opuštění dětského 
domova, kterým pomůže na přechodnou dobu 
vyřešit jejich nelehkou situaci, než se etablují 
v  samostatném životě.  Veškeré vybavení bytu od 
nábytku po dekorace nám poskytla společnost 
JYSK. Vestavné skříně dodala a  instalovala 
společnost JN Interiér. Elektrospotřebiče nám 
věnovala společnost ALZA. Ve spolupráci s bytovou 
architektkou Andreou Beranovou vznikl krásný, 
útulný byt nabízející azyl až čtyřem mladým lidem. 
Jedinečnost jednotlivých pokojů zdůraznily luxusní 
tapety od společnosti Color Design.
Velké poděkování patří všem, kteří se na realizaci 
tohoto projektu podíleli.

STARTOVACÍ BYT

Pracovníci společnosti JYSK všechen nábytek smontovali
a umístili na svá místa.

DĚKUJEME!

Na realizaci projektu se podíleli:

Jak probíhalo zařizování bytu
se můžete podívat pomocí QR kódu.
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Na přání dětí se dá přispět i trochu netradičním způsobem, 
jak ukázala Michaela Illíková, která vyrazila na kole 
z  nejvýchodnějšího k  nejzápadnějšímu bodu republiky. 
Namísto obdivu za zdolání této cca  1 100 km dlouhé 
trasy vyzvala své přátele, aby ji podpořili přispěním na 
dětská přání spojená se sportem, aby děti měly krásné, 
nejen prázdninové, zážitky. Míša trasu zdolala za 8  dní 
a  cestou navštívila tři dětské domovy. Částka, kterou 
vybrala, předčila všechna naše očekávání. Vybralo se 
neuvěřitelných 222 222 Kč!
Za „vyšlapané” peníze jsme pořídili 13 jízdních kol 
i  s  helmami, 3 koloběžky, 15 ledních bruslí, 9 inline 
bruslí včetně helem, 8 stanů, 18 spacáků, trampolínu, 
paddleboard s  příslušenstvím, záchytný systém sítí na 
hřiště a  několik dalších doplňků hlavně na kolo. Moc 
děkujeme statečné Míše i všem, kteří se do výzvy zapojili!

Dárcovskou 
výzvou můžete 
konkrétní děti 
podpořit i vy!
Rádi vám 
poradíme jak!

    Do projektu může být zařazeno každé dítě ze spolupracujícího dětského domova nebo na základě 
individuální žádosti.
    Dítě může být do projektu přijímáno opakovaně.
    Jednorázová podpora formou příspěvku v min. výši 100 Kč na dané přání či splnění daného přání.
    Cílem je umožnit dítěti, aby se mohlo podílet na výběru přání, aby si mohlo vybrat to, co se mu líbí 
a z čeho bude mít opravdu radost.
    Plníme také tzv.  hromadná přání např.  pro rodinnou skupinku (vstupy na kulturní představení, 
zážitkové akce, výlety apod.).
    Koordinátorka projektu komunikuje se zástupci DD, informuje je o  splnění daného přání, které 
na základě předložení účtenky či faktury proplácí. S  plnoletými dětmi komunikuje koordinátorka 
napřímo.
    Koordinátorka projektu komunikuje rovněž s dárci a získává část přání formou materiálního plnění.
    Sezonní součástí projektu je vánoční projekt Strom splněných přání.

„Přál(a) bych si…”

patronka: Barbora Špotáková
koordinátorka: Jana Schustrová 
E: jana.s@dejmedetemsanci.cz
T: 734 222 342

motto: „NEJLEPŠÍ ZPŮSOB, JAK ZAČÍT NOVÝ DEN, JE HNED PO PROBUZENÍ MYSLET NA TO,
ZDA DNES NEMŮŽEME UDĚLAT RADOST ALESPOŇ JEDNOMU ČLOVĚKU.”

V průběhu roku 2020 jsme splnili 357 přání dětí v hodnotě 2 164 468 Kč.

CELKEM bylo k 31. 12. 2020 splněno v rámci projektu „Přál(a) bych si…”

2 204 přání v celkové hodnotě 11 092 941 Kč.

Přání dětí, která mají spojitost se studiem, se smysluplným trávením
volného času nebo s nápravou zdravotního hendikepu.

Usměvavá Míša těsně 
před cílem své cesty 
v obci Krásná, kam jsme 
ji přijeli přivítat.
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DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU
aneb „Strom splněných přání”
9. ročník internetového projektu

koordinátorka: Jana Schustrová 
E: jana.s@dejmedetemsanci.cz
T: 734 222 342

  Do projektu může být zařazeno každé dítě ze spolupracujícího dětského domova nebo na základě 
individuální žádosti.
  Jednorázová podpora formou splnění vánočního přání dítěte.
  Operativu tohoto velmi administrativně náročného projektu zajišťuje ve spolupráci s  koordinátorkou 
projektu naše externí spolupracovnice Petra Kubíková, se kterou spolupracujeme od roku 2013, a  její 
společnost Se srdcem v Kroměříži.
  Všechna přání je třeba zadat do systému, naskladnit, roztřídit, vánočně zabalit a distribuovat do dětských 
domovů.
 V roce 2020 projekt nově probíhal za podpory Nadace ČEZ.
  Všechna přání byla splněna 4 dny před oficiálním koncem projektu.
  Neadresné příspěvky zaslané na účet projektu jsme použili ke koupi dárků ze Stromu splněných přání, 
který se měl konat v OC Arkády Pankrác.

Každý rok od 11. 11. do 12. 12. můžete splnit vánoční přání dětem z dětských 
domovů v celé ČR snadno a rychle na www.stromsplnenychprani.cz.

V 9. ročníku internetového projektu se splnilo 1 455 vánočních přání za 1 916 359 Kč.

CELKEM bylo v online projektu za 9 let splněno 9 833 vánočních přání dětí

v hodnotě 13 889 906 Kč.

pro děti z dětských dom
ovů v celé ČR

SeSrdcem.cz

DĚKUJEME!
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V roce 2017 jsme projekt Strom splněných přání rozšířili o variantu, kdy se mohou 
lidé do koupě dárku osobně zapojit. První dva roky probíhal „fyzický” strom v NC 
Novodvorská Plaza, v roce 2019 jsme navázali spolupráci s OC Arkády Pankrác.
Tam měl proběhnout i od 21. 11. do 23. 12. 2020, ale vzhledem k vládním opatřením 
se nemohl uskutečnit. Nechtěli jsme však děti o  dárky připravit, proto jsme 
zkusili oslovit naše podporovatele, zda by nám s touto nelehkou situací pomohli. 
Několik společností se osobně zapojilo, splnily přání dětí a odvezly dárky přímo 
do dětských domovů. Zbývající přání jsme splnili díky neuvěřitelné štědrosti 
našich dárců z neadresných příspěvků a na základě mailové výzvy, kdy se během 
dvou dnů na účet projektu vybralo přes 140 000 Kč. Splnilo se tedy i  všech 
585 vánočních přání v  hodnotě 447 204 Kč, aniž bychom do OC Arkády 
Pankrác vstoupili.

„STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ” v obchodním centru

Velké poděkování patří 
koordinátorce projektu 
a  Petře Kubíkové s  jejím 
týmem, kteří nám letos 
pomohli i  s  touto částí 
projektu. Všichni doslova 
„potili krev”, ale zajistili, 
aby všechny děti a  mladí 
lidé dostali své dárky, které 
si přáli, včas. Všechny 
dárky v  limitně krátkém 
čase objednali, naskladnili, 
zkontrolovali a roztřídili.
Za pomoci dobrovolníků je 
vánočně zabalili a  doručili 
do dětských domovů.

CELKEM Strom splněných přání splnil za 9 let již 12 217 vánočních přání 

dětí v hodnotě 15 903 652 Kč.
Děkujeme všem Ježíškům, že nám pomáhají dělat 
dětem Vánoce šťastnější!

Ahoj všichni!
Děkujeme moc vám všem za splnění našich vánočních přání. Vážíme si toho moc, 
zvlášť v této nelehké době. Je úžasné, že se vám podařilo zajistit dárky dle přání dětí, 
i když byly obchody v tuto dobu uzavřené. Děti byly nadšené, Ježíšek přinesl spoustu 
dárků, i těm, které zrovna nebyly po celý rok hodné :D
Není nic hezčího než rozzářené dětské oči pod vánočním stromečkem. 

Děti z DD Racek
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Fotografie byla pořízena 4. 2. na novoročním setkání DDŠ s členy správních, dozorčích
a poradních orgánů a našich dlouhodobých podporovatelů. Tehdy jsme ještě netušili,
že se jedná na dlouho o poslední a v roce 2020 jedinou akci, kterou jsme mohli uspořádat.

Aktivity
organizace

Cílem většiny akcí DDŠ pořádaných

pro veřejnost je získání prostředků

na částečné samofinancování organizace,

ale také zviditelnění aktivit DDŠ.



spojená vládní omezení. Všechny akce, které jsme 
pečlivě připravovali, jsme postupně rušili, odkládali 
na pozdější termín a  poté opět rušili. Bylo to pro 
všechny velmi náročné a demotivující.
Museli jsme mimo akcí pro veřejnost zrušit i  oba 
plánované výjezdy se studenty zařazené ve 
Stipendijním programu, což nás mrzí ze všeho nejvíc. 
S  nově přijatými studenty jsme dělali i  přijímací 
pohovory pouze online a do konce roku jsme neměli 
možnost je osobně poznat.
V roce 2020 tak proběhlo pouze tradiční novoroční 
setkání, které se uskutečnilo začátkem února. 
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V  průběhu roku pořádáme každoročně různé 
akce pro veřejnost a  aktivity pro děti a  mladé lidi 
z dětských domovů, kterým pomáháme.
Cílem těchto akcí je mimo podpory dětí především 
zviditelnění činnosti DEJME DĚTEM ŠANCI u široké 
veřejnosti.
Akce, které pořádáme pro veřejnost, mají většinou 
také fundraisingový charakter, kdy z  jejich výtěžků 
částečně pokrýváme náklady na činnost organizace. 
Je to jedna z forem samofinancování organizace.
V  roce 2020 nás, jako všechny ostatní, v  pořádání 
akcí limitovala epidemiologická situace a  s  ní 

Zrušením všech akcí jsme přišli jak o  podstatnou 
finanční podporu, tak o  osobní kontakt s  našimi 
podporovateli. Díky vaší podpoře jsme však opět 
dosáhli neuvěřitelných výsledků, o  kterých vás 
informujeme na předešlých i následujících stránkách 
této výroční zprávy.
Děkujeme všem, kdo nám na akcích v roce 2020 
přislíbili podporu. Většinou se jedná o  naše 
dlouhodobé partnery, z  nichž mnohé současná 
situace rovněž poznamenala, přesto byli do poslední 
chvíle připraveni nás opět podpořit. Jako poděkování 
alespoň zveřejňujeme loga těchto společností.
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V lednu jsme hledali a našli vhodný byt pro ubytování 
„našich dětí”, abychom dostáli danému slíbu, že 
výtěžek koncertu, který nám v  roce 2019 věnovala 
skupina KABÁT, využijeme k  zajištění startovacího 
a  krizového bytu pro mladé lidi, kteří potřebují po 
dobu studia či na přechodnou dobu po opuštění 
dětského domova pomoci s  ubytováním. Byt jsme 
hledali v  blízkosti sídla naší organizace. Našli jsme 
krásný byt 4 + 1 po rekonstrukci dispozičně skvěle 
vyhovující účelu. Více o bytu se dozvíte na straně 23.

24.  ledna jsme se již podruhé stali charitativním 
partnerem tradičního Rakouského plesu 
pořádaného Spolkem Rakušanů v ČR. V paláci Žofín 
nás reprezentovaly zakladatelky organizace Ditta 
Pospíchalová, Michaela Chovancová a  Markéta 
Vaňková spolu s  naší patronkou Lucií Benešovou. 
Výtěžek z  prodeje vstupenek činil 28 800 Kč. 
Den před konáním plesu byla ředitelka DDŠ Michaela 
Chovancová pozvána do rezidence rakouského 
velvyslance, aby spolu s kolegou Martinem Kobylkou 
a  ostatními pozvanými hosty pod dohledem 
profesionálního tanečního mistra Michaela Hyska 
natrénovali tradiční půlnoční čtverylku. Hosté 
pozvaní panem velvyslancem podpořili DDŠ 
částkou 15 700 Kč.

Od 20.  1. do 16.  2.  2020 v prodejnách TESCO 
opět zákazníci hlasovali pro vybrané projekty 
v  rámci grantového programu „Vy rozhodujete, my 
pomáháme”. Získáním 54 677 hlasů jsme se stali 
absolutními vítězi 6. ročníku tohoto projektu a získali 
na podporu mladých lidi z dětských domovů při studiu 
částku 30 000 Kč.

LEDEN

Začátek roku je vždy spojen s  administrativou. Vyhodnocujeme rok uplynulý, 
porovnáváme meziroční výsledky jednotlivých projektů, kontrolujeme účetní 
podklady se záznamy v  interním administračním systému, vystavujeme potvrzení 
o poskytnutí daru, děláme inventuru zboží, chystáme podklady k výroční zprávě za 
uplynulý rok a připravujeme akce pro rok stávající.
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V rámci oslav 9. narozenin DDŠ jsme se v úterý 4. 2. tradičně sešli se členy správní a dozorčí rady, poradního 
sboru a také s dlouhodobými podporovateli DDŠ. Neformální a milé novoroční setkání proběhlo v hotelu 
Sovereign v centru Prahy, kde jsme mimo jiné hovořili o plánech organizace pro rok 2020.

Probíhaly intenzivní úpravy nového startovacího 
bytu, abychom v něm mohli od března přivítat první 
nájemníky. Tento krásný projekt podpořila společnost 
JYSK, která nám do bytu věnovala veškeré vybavení. 
Ve spolupráci s  bytovou architektkou Andreou 
Beranovou jsme během pár týdnů zařídili krásné 
a útulné bydlení. Více na str. 23.

ÚNOR

V  únoru slaví DEJME DĚTEM ŠANCI 
narozeniny. Intenzivně se věnujeme 
přípravám výroční zprávy, připravujeme 
účetní závěrku, smlouvy o  spolupráci 
a  nabídky partnerství stávajícím 
i potenciálním partnerům.
Probíhají přípravy Benefičního večera 
a  sportovně ‑zábavné akce Běháme 
pro děti. V  neposlední řadě je únor 
také ideálním měsícem pro návštěvy 
spolupracujících dětských domovů.

Alexe s Kristýnou jsme podporovali od roku 2014.
Právě díky Stipendijnímu programu se tito dva seznámili.
Nyní oba dokončili studium, odstěhovali se spolu do Plzně,
kde si našli práci a začali žít samostatný život.
My jsme moc rádi, že se za námi 14. února přijeli podívat,
a těšíme se na další milou návštěvu a novinky z jejich života.

V únoru jsme také vyrazili na návštěvu do několika 
dětských domovů. Nově jsme navázali spolupráci 
s dětskými domovy Chomutov a Staňkov.
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1.  března se do startovacího a  krizového bytu 
nastěhovala první „nájemnice” Maryna, která 
byla z  nového bydlení nadšená. Šárka se do bytu 
přistěhovala jen o  pár dní později, vybrala si pro 
ni nejútulnější pokoj a  největší radost jí udělala 
pohodlná postel. Třetí obyvatelkou se stala 
Andrea, která měla radost především z  vlastního 
pokoje a  soukromí. Všechny slečny podporujeme 
v  rámci projektu „Pomoz mi do života” při studiu 
a máme velkou radost, že jim nyní můžeme pomoci 
i  s  bydlením. Více o  nejnovější součásti projektu 
najdete na straně 23.

V  březnu nás bohužel také zasáhla velmi bolestná 
zpráva. Ve čtvrtek 12.  března se rozhodl ukončit 
svoji životní pouť Martin Kobylka, blízký kamarád 
zakladatelek DDŠ, který se zajímal o činnost DDŠ již 
od počátku a poslední dva roky byl jedním z našich 
externích spolupracovníků. Martin byl také nedílnou 
součástí všech námi pořádaných akcí a pravidelně 
jsme ho vídali také u  nás v  kanceláři. Přišli jsme 
o parťáka, kolegu a především o skvělého kamaráda.

BŘEZEN

V  březnu je obvykle v  plném proudu příprava našich největších akcí, dokončujeme výroční zprávu a  připravujeme jedinečné 
Prázdninové kalendáře, díky nimž mohou děti odpočítávat zbývající dny ode Dne dětí (1.  6.) do příchodu letních prázdnin. 
Březen 2020 byl však plný nečekaných změn. Za chodu jsme se přizpůsobovali aktuální situaci, abychom stále mohli pomáhat 
dětem a mladým lidem z dětských domovů, pro které je naše podpora důležitá za každé situace.
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Dětem a mladým lidem v DD stále nejvíce pomáháme v rámci našich stálých 
projektů, které se ani v této době nezastavily a přinášejí jim průběžně podporu. 
Těší nás, že lidé mají stále chuť i energii pomáhat i mimo „covid sféru”, protože 
to považujeme pro budoucí život dětí za velmi podstatné.

Bohužel stávající situace je pro všechny dětské domovy velice náročná 
a  stresující. Všechny problémy, se kterými bojují rodiče a  děti v  běžných 
rodinách, se v  dětských domovech několikrát násobí. On line výuka je 
velice náročná i pro rodiče s jedním či dvěma dětmi, které nemají speciální 
vzdělávací potřeby a kteří mají dobré technické vybavení. Děti přišly do DD 
z velmi nevhodných rodinných prostředí, mají různé deprivace a tato extrémní 
psychická zátěž, ať už se jedná o náročnou a navíc technicky komplikovanou 
formu výuky, tak velká omezení v  oblasti osobní sféry, jsou pro ně velmi 
náročnou zkouškou. Je těžké si představit, jakému tlaku čelí všichni pracovníci 
DD, kteří mají navíc doma své vlastní děti, o které se rovněž musí postarat.

V  průběhu „pandemie” jsme darovali 25 dětským domovům dezinfekční 
prostředky, gely na mytí rukou a  roušky, několika dětským domovům 
jsme poskytli počítačové vybavení. Celkem jsme do DD dodali 13 počítačů 
a 5 notebooků, dalších 14 počítačů máme přislíbeno, ale nestihli jsme předání 
realizovat do konce roku 2020.

Pomoci našich podporovatelů si velmi vážíme a v nelehkých časech to platí 
dvojnásob. Velké poděkování patří společnostem, které nám pomohly zajistit 
nejen nezbytnou pomoc, ale třeba i sladkosti do dětských domovů.

DUBEN

 

Ve Velikonočním období obvykle navštěvujeme naše partnery 
s  tematickými prodejními stánky. Vzhledem k  aktuálním 
vládním opatřením jsme však většinu měsíce strávili na home 
office a  snažili jsme se pokrýt aktuální potřeby dětských 
domovů, na které státní instituce poněkud zapomněly. Také 
jsme vzhledem k  situaci vymýšleli nové možnosti a  formy 
podpory.

DĚKUJEME!

Velké poděkování patří  o.  p.  s. DEJME DĚTEM ŠANCI, jelikož díky pracovníkům, kteří bleskově 
reagovali na výzvu paní ředitelky o zoufalém nedostatku počítačů pro děti, ozvali se a pomoc nabídli. 
V těchto dnech se na našich pracovištích objevila ICT technika určena k distančnímu vzdělávání dětí. 
Velký obdiv patří celé organizaci a my jsme velice rádi a vděční za vzájemnou spolupráci a pomoc 
v nouzi. Všichni si uvědomujeme, že sehnat požadované nebylo určitě lehkou záležitostí, zvláště v tomto 
krizovém období, kdy se život ve firmách doslova zastavil. S DEJME DĚTEM ŠANCI spolupracujeme 
již dlouhá léta a  díky jejich projektům mohou děti po opuštění našich dětských domovů správně 
nastartovat svůj život. Výsledky, které s dětmi dosahujeme, jsou i vaší zásluhou! Za všechny počítače, 
nabídnutou pomoc a dlouholetou spolupráci velmi děkujeme. Vaší pomoci si nesmírně vážíme!

Mgr. et Mgr. Jiřina Kühnelová
ředitelka dětského domova Jemnice

Býti doma ve vězení, 
na to nejsme vůbec 
připravení.

Nad virem určitě zvítězíme 
a vězeňská trika brzo 
zahodíme.

Hodně se na to těšíme, 
že do školy s radostí vyrazíme.

Teď není v naší moci činit 
změny, spokojíme se 
s Velikonocemi.

Veselé Velikonoce přejí děti 
a zaměstnanci DD Hrotovice.
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V  průběhu května probíhají obvykle osobní pohovory se zájemci z  řad studentů 
z dětských domovů o podporu při studiu v rámci Stipendijního programu. Květen je 
také měsícem finálních příprav tradičního Benefičního večera a velké outdoorové akce 
Běháme pro děti. Bohužel v roce 2020 jsme nemohli uspořádat žádnou ze zmiňovaných 
akcí, tak jsme, kde to šlo, vymýšleli alternativní řešení.

24. 5. se měl uskutečnit 10. Benefiční večer DDŠ. 
Kvůli vládním opatřením jsme plánovaný termín 
přeložili na 13. 9., kdy nakonec rovněž nebylo možné 
jej uspořádat.

Ve dnech 12.–22.  5. proběhly on line pohovory 
s  novými žadateli o  zařazení do Stipendijního 
programu pro školní rok 2020/21. Byli jsme velmi 
zvědaví, jak budou pohovory probíhat, jak je budou 
adepti zvládat, jestli je nebude brzdit stud a nejistota. 
Byli jsme velmi mile překvapeni úrovní naprosté 
většiny z  nich, a  to až natolik, že jsme se nakonec 
rozhodli do programu zařadit o  dva studenty víc, 
než jsme plánovali. Doufáme, že budeme mít brzy 
možnost potkat naše nové studenty osobně.
Více o Stipendijním programu na str. 21.

V průběhu celého měsíce jsme intenzivně připravovali 
nový online koncept projektu Běhám pro děti. Při této 
příležitosti jsme také dali novou podobu webovým 
stránkám www.behamprodeti.cz, kde najdete 
všechny důležité informace a můžete se registrovat.

Vyhlásili jsme vítěze výtvarné soutěže na téma 
„Narozeninová a  novoroční přání”. Vybrat ze 
158 krásných obrázků 6 nejlepších bylo opravdu 
těžké, ale o  to zaslouženější byla odměna. Každý 
z  výherců obdržel diplom a  finanční odměnu 
ve výši 1 000 Kč. Výherní obrázky s  vánoční 
tematikou byly následně použity jako nové motivy 
PF 2021. Slavnostní vyhlášení vítězů bylo původně 
plánováno v průběhu Benefičního večera.

Norbert Bidrman neboli Bíďa pomáhá DDŠ jako 
zdravotník na všech námi pořádaných akcích. 
S  radostí jsme přijali jeho pozvání a  21.  5. 
absolvovali kurz první pomoci v  jeho LEGE ARTIS 
academy. Všem doporučujeme!
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Soukromí
Rodinná skupina má dle zákona max. 8 dětí. Všechny 
školou povinné děti se musí distančně vzdělávat. 
Děti jsou různého věku, z  různých škol (ZŠ, ZŠ 
praktická – pro děti s lehkým mentálním postižením, 
ZŠ speciální – pro děti se středně těžkým mentálním 
postižením, SOU, SŠ) a při práci se vzájemně ruší. 
Povinnou on line výuku mnohé děti nezvládají 
a  často je stresuje. Mnoho dětí není schopno 
pracovat samostatně, ve škole mají asistenta. Pouze 
v  jednom případě jsme zaznamenali, že asistentka 
chodí za dítětem i do DD.

Výlety, sport a kamarádi mimo DD
Není možnost sportovat, chodit ven, stýkat se 
s  kamarády v  rámci osobních vycházek, ale ani 
výletů s  rodinnými skupinami. Někde vyjíždějí 
alespoň v malých skupinkách do přírody. Všechny 
plánované výjezdy byly zrušeny.
Chybí také spolužáci ze školy, se kterými se v této 
době nemají moc možností setkávat.

Návštěvy
Návštěvy jsou po dobu nouzového stavu velmi 
omezeny. DD musí samy vytvořit postup pro 
realizaci návštěv zákonných zástupců a  osob 
blízkých. Žádná jednotná metodika k  návštěvám 
rodičů ze strany MŠMT jim nebyla poskytnuta.

Technické vybavení
DD si musí počítačové vybavení zajistit samy. 
Výjimečně škola nabízí zapůjčení notebooků. Ve 
většině DD je technické vybavení nedostatečné. 
Počítače, které mají, jsou často starších typů, 
nemají kamery, chybí jim mikrofony. Průměrně je 
v DD 2,5 počítače na 8 dětí, což je za normální 
situace dostačující, ale nelze takto praktikovat 
online výuku. Je velmi složité rozdělit techniku 
a  rozhodnout, který úkol je aktuálnější či 
důležitější než ostatní. Děti často musí pracovat 
na svých mobilech a tabletech, vychovatelé nosí 
svoje notebooky. Učitelé dávají dětem hodně 
úkolů, nemají představu, kolik toho dát dětem 
ke zpracování, každý používá jiný software. 
Nikdo nestíhá, vše se dohání i  o  víkendech. 
Ve všech DD chybí rovněž běžné kancelářské 
vybavení: tiskárny, tonery, papíry atd. I  výkonná 
wi ‑fi mnohdy kapacitně nestačí, často „padá” 
a  nelze zajistit připojení většiny, natož všech 
dětí v  jednom okamžiku. Většině DD pomohli 
s  počítačovým vybavením různé nadace 
a soukromí dárci. Podpora státu naprosto chybí!

Volný pohyb mimo areál DD
Hlavně starší děti nezvládají izolaci a  zákaz 
samostatných vycházek. DD musejí z  důvodu 
všech opatření a  zákazů řešit několik útěků 
a  pokusů o  ně.  Některé děti v  průběhu pandemie 
dosáhly zletilosti a odcházejí z DD, aniž by ukončily 
studium.

Paní učitelky
Chybí hlavně prvňáčkům, u  nichž je distanční 
výuka naprosto nevhodná. Přestože se pracovníci 
DD snaží s  dětmi co nejlépe pracovat, školní 
výuku nahradit nedokážou. Vychovatelé musí mít 
upravenou pracovní dobu, aby se dětem věnovali 
i v dopoledních hodinách, kdy děti bývaly ve škole. 
Chodí na 12hodinové služby, vznikají nadúvazky, 
není výjimkou, že jejich pracovní týden má nyní 
60  hodin. Někteří pracovníci jako ředitelka, 
zástupkyně, sociální pracovnice se s  dětmi od 
8–13  hodin učí a  pak teprve dělají svoji práci. 
V některých DD dopolední směny vykrývají externí 
zaměstnanci, většinou studenti VŠ. Chybí lidé, kteří 
by chodili doučovat nebo by mohli doučovat on line.

Co dětem v DD nejvíce chybí v „době kovidové”?
 

Život v našem DD byl velice pestrý, dokud nás neomezil zákeřný virus. Pak to přišlo… několik karantén, stěhování z budovy do budovy, 
aby se negativní a pozitivní nestýkali. Zavřely se školy. Nejdříve hurá, máme prázdniny, ale už nás to nebaví, chybí nám děti, učitelé, volnost. 
Tety a strejdové se usmívají, když slyší „My už chceme do školy“, ale nenechávají nás v tom. Jak se říká „Všechno zlé pro něco dobré“. Shodou 
okolností prochází jedna naše budova rekonstrukcí, tak bydlíme místo v pěti skupinách ve třech. Více jsme se zapojili do práce: stěhujeme, 
uklízíme, vaříme, odhazujeme sníh. Už se sice těšíme, až se všichni vrátíme do svých bytečků, ale zjistili jsme, že se nám bude po sobě 
stýskat. Stala se z nás všech lepší „parta“. Přejeme všem hodně zdraví a ať máme brzy zpátky lepší život.

Děti, tety a strejdové z DD Aš
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Stát nevypracoval žádný krizový plán pro typy zařízení, jakými jsou dětské domovy, a  to hlavně 
v  případě nákazy, kdy dochází k  výpadku personálu (onemocnění, karanténa, osobní důvody), jak zajistit 
externí pracovníky, kteří by mohli na krátkodobý pracovní úvazek tento výpadek nahradit. DD jsou zařízení 
s  nepřetržitým 24hodinovým provozem. Mnoho DD se svojí koncepcí snaží co nejvíce přiblížit rodině, 
nedisponují školní kuchyní a  jídelnou, takže vychovatelé musí zajistit pro děti i celodenní stravování. Krize 
často odkryla osobnost a charakter jednotlivých zaměstnanců. Naštěstí se ukázalo, že je mezi pracovníky DD 
hodně lidí nadšených, obětavých a ochotných s optimismem řešit nouzové situace.

Požádali jsme naše studenty 
zařazené ve Stipendijním programu, 
aby nám napsali svoje zkušenosti 
s  online výukou a  své postřehy, jak 
zvládají tuto nelehkou dobu.
Zde je pár úryvků z jejich dopisů.

V rámci online výuky mohu napsat, že její 

kvalita ani zdaleka neodpovídá výuce 

v prezenční formě. Mnohdy se internet seká, 

a především mě to nudí. Online mám skoro 

každý den, ale je to velmi nedostačující.

Já doufám, že letošní stipendijní víkend 

vyjde, ač to zatím tak nevypadá, ale vzhledem 

k tomu, že se situace kolem covidu mění 

rychleji než čísla v sázkové kanceláři, nezbývá 

nám nic než doufat, že se brzy potkáme.

V poslední době mi chybí sociální kontakt s lidmi 

kolem, už je to strašně dlouhá doba, chybí 

mi,  jak to bylo dřív.

Už mě unavuje tahle doba plná zákazů a příkazů.

Doufám, že se brzy uvidíme na stipendijním 

víkendu, už mi všichni z DDŠ chybíte ( jak vy, tak 

kamarádi). MÁM VÁS MOC RÁDA

Momentálně pracujeme distanční formou online 

v MS Teams, nic horšího asi být nemůže. Přijde mi 

to jako videokurz o něčem a ničem. Já z těchto 

přednášek vůbec nic nemám, nic si neodnáším, 

i ve školní zpětné vazbě jsem jim to napsal. 

Je to celkem demotivující se vůbec na něco 

připravovat, když tam není ten efekt přítomnosti 

ve škole, ale o tom bych asi mohl psát hodiny…

I přesto, že jsem jako každá jiná studentka také někdy

líná chodit do školy, tak je to lepší než distanční výuka. 

Hlavně protože vše lépe pochopím. A jak řekl Seneca:

„Pro život, ne pro školu, se učíme.”
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1.–30. 6. probíhal online projekt Běhám pro děti. 
Ten jsme vymysleli jako alternativu sportovně‑
zábavného odpoledne „(nejen) Běháme pro děti”, 
které se mělo konat 7. 6. v parku Na Pankráci, ale 
vzhledem k vládním opatřením nebylo možné jej 
uspořádat a potkat se tam s našimi podporovateli.
Online projekt umožňuje zapojení lidí, kteří 
nás chtějí touto formou podpořit, z  celé České 
republiky, a  to kdykoliv po dobu celého měsíce 
června. Velkou radost nám udělaly fotografie 
a milé vzkazy účastníků.

8. – 11. 6. jsme měli být se studenty ze Stipendijního 
programu na poznávacím zájezdu v Polsku. Poprvé 
za dobu naší činnosti se nám díky příspěvku 
z  charitativního streamu Playstation naskytla 
příležitost vycestovat s „našimi” studenty za hranice 
ČR. Měli jsme připravený bohatý program, a o to víc 
nás mrzelo, že jsme museli dlouho plánovaný výlet 
vzhledem k vládním opatřením zrušit.

Zkompletovali jsme dalších 30 startovacích 
balíčků se základním vybavením domácnosti, které 
postupně přidělujeme mladým lidem opouštějícím 
dětské domovy, abychom jim v této nelehké situaci 
pomohli. Více na str. 20.

ČERVEN

Také červen proběhl v roce 2020 jinak než v minulých letech. Nemohli jsme uspořádat 
sportovně ‑zábavné odpoledne (nejen) Běháme pro děti ani vyrazit s našimi studenty 
na dlouho plánovaný výlet do zahraničí. I tak jsme se měli z čeho radovat!

 

Neuvěřitelně nás potěšila a překvapila 
dárcovská výzva „S  KROKOUŠEM 
OKOLO PRO DĚTI” Michaely Illíkové.
Přátelé Míši přispěli na splnění 
dětských přání 222 222 Kč! Co jsme 
dětem pořídili a více o výzvě najdete 
na str. 24.

DĚKUJEME všem partnerům!

Absolute tiskárna, Expres FM, Rádio Impuls

Projekt proběhl za podpory Nadace ČEZ

Více informací a  možnosti registrace najdete na 
www.behamprodeti.cz.
Díky úspěchu 1. ročníku zůstane online verze 
nedílnou součástí projektu Běhám pro děti 
i v následujících letech.
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Od roku 2015 pořádáme každoročně sportovně ‑zábavné odpoledne „(nejen) Běháme pro děti” vždy danou neděli na daném místě. V roce 2020 jsme kvůli mimořádným 
opatřením stáli před volbou akci zrušit, ale protože nemáme rádi jednoduchá řešení, rozhodli jsme se ji uspořádat trochu jinak. Inspirovali jsme se v zahraničí, kde plánované 
běhy pořádali virtuálně, aby zachovali historii akce a podporu potřebným. Dali jsme hlavy dohromady a vymysleli koncept aplikovatelný i v této nelehké době. Nepřerušili 
jsme tak tradici ani podporu dětí a mladých lidí, kterou potřebují za každé situace. Navíc se takto i v budoucnu mohou do akce zapojit lidé ze všech koutů republiky, 
a to v průběhu celého měsíce června, ode dne dětí 1. 6. až do konce školního roku 30. 6.

online projekt
Běhám pro děti

Do podpory dětí a mladých lidí z dětských domovů se zapojily 
nejen známé osobnosti viz str. 4, ale také 339 běžců 

ze všech koutů České republiky. Ti následně sdíleli své výkony 
na sociálních sítích, posílali nám fotografie ve svých nových 

běžeckých tričkách a podpořili nás i touto formou.

Výtěžek 1. ročníku on line projektu byl 

174 166 Kč

Jakub Štáfek
ambasador projektu

Kristýna a Karolína Plíškovy
ambasadorky projektu

3 7

Bára Špotáková
ambasadorka projektu
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V  červenci jsme aktualizovali katalog PF 2021 
o nové motivy malované dětmi ze spolupracujících 
dětských domovů. Katalog najdete na webu DDŠ 
v  sekci „Nabídky pro firmy”. Adventní kalendář 
také dostal nový vizuál. Novinkou je možnost 
zakoupení lahodného adventního kalendáře nejen 
pro sebe a své blízké, ale také pro děti z dětských 
domovů v akci 1+1. Kalendáře můžete zakoupit vždy  
od poloviny října na e‑shopu na našich webových 
stránkách. Do dětských domovů jsme v roce 2020 
doručili 388 adventních kalendářů.

Vánoční přání dětí a  mladých lidí z  dětských 
domovů plníme od roku 2012. Za 8  let jsme již 
splnili 10 181 vánočních přání v celkové hodnotě 
13 545 643 Kč.
V  naší spřátelené tiskárně BB Partner jsme již 
v létě vytiskli přes dva tisíce Dopisů Ježíškovi, které 
jsme následně rozeslali do všech spolupracujících 
dětských domovů, aby Ježíšek vše logisticky stihl.
Více o tomto krásném vánočním projektu najdete
na stranách 25–26 a na
www.stromsplnenychprani.cz.

ČERVENEC A SRPEN

V  létě vyrážejí děti z  dětských domovů na letní tábory a  výlety do přírody.  
My připravujeme všechny adventní a  vánoční projekty. Chystáme vše potřebné ke 
spuštění projektu Strom splněných přání, kompletujeme katalog novoročních přání, 
upravujeme design adventních kalendářů, plánujeme adventní prodejní stánky 
a připravujeme Vánoční charitativní aukci. Letos tomu nebylo jinak.

Ze sousedního domu k nám začali docházet dva externisté. 
Jejich doménou je okusování kancelářských sponek a válení. 
Vždy se rádi pomazlí a v této podivné době zaručeně zvednou 
náladu pokaždé, když přijdou na návštěvu.

Anastázie, 14 let
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13. 9. se měl v náhradním termínu konat Benefiční 
večer DEJME DĚTEM ŠANCI v  Divadle pod 
Palmovkou. Bohužel i  tentokrát jsme byli kvůli 
situaci nuceni tuto krásnou tradiční akci zrušit. Tím 
jsme přišli o  příležitost setkání s  našimi partnery 
a možnost oficiálního předání šeků. Někteří z nich 
nás navštívili v našich kancelářích a předání šeků 
proběhlo v rámci neformálního setkání.

Videoherní scenárista a  designér Daniel Vávra 
a  populární streamer Agraelus uspořádali 27.  9. 
charitativní stream ve prospěch DEJME DĚTEM 
ŠANCI. Stream v jednu chvíli sledovalo přes 54 tisíc 
diváků, což pokořilo dosavadní československý 
rekord! To nebyl jediný rekord, který se hráčům 
podařilo překonat. Za 6  hodin se vybralo 
neuvěřitelných 771 940 Kč.
Obě legendy české hráčské scény se navíc rozhodly 
osobně finančně podpořit mladé lidi vyrůstající 
v dětských domovech a dorovnaly výtěžek streamu 
na 1 000 000 Kč! Tato úžasná částka ještě převýšila 
výtěžek dvou předchozích streamů a  úplně nám 
vyrazila dech.
Úžasný výsledek charitativního streamu ocenili 
i „naši” studenti, kterým je výtěžek určen. Jejich krátké 
děkovné video si můžete spustit pomocí QR kódu.

ZÁŘÍ

Začal nový školní rok a s ním další ročník Stipendijního programu. Rozhodli jsme se 
při studiu podpořit o dva studenty více, než jsme původně plánovali. Aktuálně máme 
ve Stipendijním programu zařazeno 37 studentů, z nichž 3 slečny nežijí v dětských 
domovech. Více o projektu na str. 20–21. Musíme však zrušit plánované víkendové 
setkání se studenty a poprvé za deset let jsme nuceni zrušit také Benefiční večer DDŠ. 
Přesto nás v tomto měsíci čekala milá překvapení…

Společnost Trust Worthy Investment CZ každoročně 
podporuje námi pořádané akce.

Advokátní kancelář DBK Partners s námi spolupracuje 
od počátku naší činnosti.

15. září jsme na francouzském velvyslanectví slavnostně 
převzali šek od společnosti UP ČR a UP Foundation.
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Naši pomocníci ve společnosti Se Srdcem mají plné 
ruce práce. Do internetového vánočního projektu se 
v roce 2020 zapojil rekordní počet 1 455 dětí, jejichž 
přání musejí zadat do systému.
Měli jsme obavy,  jak se současná situace projeví 
na průběhu 9.  ročníku projektu. Ty se naštěstí 
nepotvrdily. Naopak jsme zaznamenali rekordní 
úspěch. Více na stranách 25–26.

Uznávaný český umělec Pasta Oner pro nás vytvořil 
k  blížícímu se 10. výročí založení DEJME DĚTEM 
ŠANCI jedinečný motiv „They’ll ignore you until they 
need you”. Originální motiv, typický pro jeho tvorbu, 
jsme promítli na nejnovějším reklamním předmětu. 
Bavlněnou nákupní tašku, ve dvou barevných 
variantách, si můžete objednat na našich webových 
stránkách www.dejmedetemsanci.cz/eshop.
Brzy plánujeme další reklamní předměty s  tímto 
motivem.

ŘÍJEN

Přípravy na Vánoce jsou již v plném proudu. Na e‑shopu DDŠ jsou již k dostání lahodné 
adventní kalendáře i  charitativní novoročenky. Z  dětských domovů dostáváme 
vyplněné Dopisy Ježíškovi, které zpracováváme, abychom mohli 11.  11. spustit již  
9. ročník vánočního projektu Strom splněných přání.

Jsme opět v karanténě. Stále pozorujeme pokles příspěvků na podporu naší činnosti oproti běžné situaci, ale 
od jara se situace trochu zlepšila. Naštěstí nepociťujeme velký pokles podporovatelů konkrétních dětí v rámci 
našich stálých projektů, což je pro nás stěžejní. Situace je stále velmi nepředvídatelná, nikdo přesně neví, jak se 
bude vyvíjet, co nás ještě čeká, a jak dlouho to bude trvat. Po celou dobu epidemie fungujeme bez výrazných 
omezení, přestože většina týmu DDŠ jsou matky, které musí zabezpečit také péči o  svoje děti na domácí 
výuce. Zástupci vedení DD se ve většině případů shodují, že situaci zvládají lépe než na jaře, což je hlavně 
tím, že už je tolik nezaskočila, již věděli, „co je čeká”. Sami se dokázali na opatření včas připravit. I tentokrát  
na ně orgány státní správy zcela zapomněly. Mnozí jsou ale již velmi unaveni z dlouho trvající situace a nejistoty.

Dětská přání plníme po celý rok, nejen o Vánocích.
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5. 11. se měla konat Vánoční charitativní aukce DDŠ, 
která je každoročně významnou součástí našeho 
samofinancování. Bohužel ani realizace této krásné 
akce nám nebyla umožněna. Snad všechny krásné 
zážitky a  předměty, které jsme měli připravené, 
zužitkujeme příští rok.

11. 11. jsme zahájili 9. ročník internetového projektu 
Strom splněných přání. Štědří dárci překonali 
výsledky předchozích ročníků hned první den!
Plánovaný Strom splněných přání v  OC Arkády 
Pankrác nemohl kvůli vládním opatřením proběhnout. 
Přesto jsme díky neadresným příspěvkům a zapojení 
několika společností nakonec splnili všech 585 přání 
dětí i v tomto projektu, viz strana 26.

Od 9. 11. si na sociálních sítích mohli lidé vydražit 
osvěžovače Glade, které ozdobilo pět herců ze seriálu 
Slunečná, včetně patronky projektu „Najdi si mě…” 
Lucie Benešové. Společnost SC Johnson následně 
k vydražené částce přidala 50 000 Kč a navýšila tak 
výtěžek na podporu našich projektů na krásných
59 087 Kč!

LISTOPAD

Listopad bývá nejnáročnějším měsícem v  roce. Probíhají poslední přípravy vánočního 
projektu Strom splněných přání, objednávky a  distribuce novoročenek a  adventních 
kalendářů jsou v  plném proudu. Obvykle organizujeme vánoční propagační a  prodejní 
stánky a  tradiční Vánoční charitativní aukci. To jsme letos nemohli, ale ani tak jsme se 
nenudili. Pustili jsme se do plnění vánočních přání dětí, která se měla plnit v OC Arkády 
Pankrác, které bylo vládním nařízením uzavřeno. Takže listopad byl stejně rušný jako obvykle.

V listopadu jsme díky štědrým dárcům rozdali adventní kalendáře a osladili čekání na Vánoce dětem z dětských domovů 
Tachov, Markéta, Nechanice, Tuchlov, Lipová u Šluknova, Chomutov a Racek.
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Martina jsme podporovali v  letech 2011‑2015 
v rámci všech našich projektů. Nyní on podporuje 
nás. Pravidelně se účastní akce (nejen) Běháme 
pro děti a spolu s vojáky ze 131. dělostřeleckého 
pluku Jaselský se zapojil do vánoční sbírky na 
podporu naší činnosti. Naše poděkování patří 
i  npor.  Gabriele Kotkové, která nápad sbírky na 
podporu naší organizace zrealizovala, a  také 
všem vojákům, kteří se zapojili.

V  prosinci jsme také spolu s  Rohlik.cz rozdávali 
radost „našim” studentům žijícím mimo DD. 
Prostřednictvím on line supermarketu Rohlík 
nám zákazníci  mohli přenechat své kredity. Za 
prosinec jsme takto získali kredity v  hodnotě  
155 247 Kč. Ze sladkostí se budou následně radovat 
děti ve všech spolupracujících domovech.

8. 12. oslavil houslový virtuos a náš přítel Jaroslav 
Svěcený 60. narozeniny. Do dalších let mu přejeme 
jen to nejlepší a těšíme se na další milá setkání.

Do nového roku 2021 vstoupilo 34 společností, které 
zakoupením charitativních novoročenek podpořili 
mladé lidi opouštějící dětské domovy částkou  
418 099 Kč!

Krásné překvapení na nás čekalo ve startovacím 
bytě, kde nás přivítaly „naše” holky ze Stipendijního 
programu. Kromě lahodných dobrot, které nám 
přichystaly, jsme dostali i  krásný dárek  – originální 
fotoalbum plné společných vzpomínek.

PROSINEC

Poslední měsíc v roce byl jako vždy velmi hektický, ale zároveň také plný milých zpráv a příjemných setkání. Historicky poprvé 
jsme díky neuvěřitelné štědrosti dárců splnili opravdu všechna vánoční přání dětí, a  to dokonce i  ta, která se měla plnit  
v OC Arkády Pankrác, kam jsme ani nevstoupili. Setkali jsme se s několika mladými lidmi, které podporujeme, a rok 2020 zakončili 
zaslouženým odpočinkem.
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Financování
a fundraising
organizace

Financování DEJME DĚTEM ŠANCI je  

od počátku činnosti založeno na podpoře 

fyzických osob a firemních dárců. 

Nečerpáme státní dotace ani prostředky z ESF.

4 3
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   Financování DEJME DĚTEM ŠANCI je založeno na podpoře fyzických osob,  
firemních dárců, firemních či dobročinných nadací a NF.
   Nečerpáme a nikdy jsme nečerpali státní dotace ani prostředky z ESF! 
Nechceme být závislí na grantech a přizpůsobovat naše funkční projekty aktuálním 
grantovým výzvám. Naopak nám tato finanční nezávislost dává možnost flexibilně 
přizpůsobovat naši pomoc skutečným aktuálním potřebám mladých lidí, kterým 
pomáháme.
   Klademe důraz na účelné a efektivní využití všech darovaných prostředků.
   DEJME DĚTEM ŠANCI  je držitelem značky ,,Prověřená veřejně prospěšná 
organizace“, kterou opakovaně obhájila. 
   Každý finanční projekt DDŠ má samostatný bankovní účet. 
Všechny prostředky poukázané na účty projektů pod v.s. jednotlivých dětí jsou 
ze 100 % využity k podpoře konkrétních dětí, které jsou do daných projektů 
zařazeny.
   Provozní účet organizace je veden odděleně a jsou z něj hrazeny i výdaje 
spojené s administrací jednotlivých projektů.
   Účty DEJME DĚTEM ŠANCI jsou vedeny u Raiffeisenbank, a.s., pobočka 
Národní 9, Praha 1.
   Náklady na provoz částečně pokrýváme samofinancováním – pořádáním akcí 
a prodejem reklamních předmětů, což je pro nás zároveň možností seznámit 
veřejnost s naší činností a nalézt nové podporovatele dětí.
   Všechny dary a příspěvky zveřejňujeme na webových stránkách DDŠ. 
   Přijaté dary nad 10 000 Kč (včetně) i námi poskytnutá plnění, a to jak formou 
finančního, tak materiálního plnění, prezentujeme ve výroční zprávě za daný rok.
   Respektujeme, pokud si dárce přeje zůstat v anonymitě.
   Účetnictví DEJME DĚTEM ŠANCI je každoročně auditováno.
   Účetní výkazy, přílohu k účetní závěrce i zprávu auditora za rok 2020 naleznete 
v sekci Finanční zpráva organizace spolu se seznamem dárců a poskytnutého 
plnění ze strany DDŠ. 

PODPORA DEJME DĚTEM ŠANCI JE ZALOŽENA
NA VÍCEZDROJOVÉM FINANCOVÁNÍ

Grafické znázornění procentuálního podílu jednotlivých kategorií dárců

Nadace a NF

4 %

Materiální plnění

21,6 %

Firemní dárci

22,4 %
Fyzické osoby

52 %

Financování

Chod organizace běžně z  velké části zajišťujeme samofinancováním, což 
je zejména pořádáním různých akcí. To nám bylo v  roce 2020 prakticky 
znemožněno. Museli jsme zrušit všechny naše tradiční akce i prodejní stánky.

Velice nás těší, že stále více společností mimo firemní podpory pořádá 
zaměstnanecké sbírky. Poměrně velkou část, téměř čtvrtinu, podpory 
získáváme formou materiálního plnění. To se týká zejména projektů Přál(a) 
bych si, Strom splněných přání a startovacích balíčků. Největší podíl dárců 
tvoří fyzické osoby a živnostníci.
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  Výše příspěvků v rámci jednotlivých projektů nemůže být v daném roce shodná s výší celkové podpory 
poskytnuté dětem v těchto projektech.
  V projektu Přál(a) bych si jsou v darech promítnuty i prostředky poukázané na přání, která v daném roce 
zůstala rozplacena a budou doplacena a splněna až v roce následujícím.
  V projektu Pomoz mi do života jsou z darů mimo podpory při studiu hrazeny výjezdy s dětmi, vybavení 
startovacího bytu a další náklady, které nezahrnujeme do přímé podpory konkrétních dětí.
  V  projektu Podporuj mě se příspěvky s  poskytnutou podporou shodují, protože všechny prostředky 
obdržené v daném roce jsou deponovány na účtu projektu pod v.s. konkrétních dětí.

CELKOVÁ VÝŠE OBDRŽENÝCH DARŮ DEJME DĚTEM ŠANCI
v jednotlivých kategoriích v roce 2020

Dary a příspěvky na podporu Finanční
příspěvky (Kč)

Materiální
plnění (Kč) CELKEM (Kč) %

z celku

projektu Podporuj mě… 1 001 075 0 1 001 075 7,9

projektu Přál(a) bych si… 1 202 664 1 035 966 2 238 630 17,6

projektu Pomoz mi do života… 1 500 330 532 292 2 032 622 16

projektu Děti bez dluhů 18 155 0 18 155 0,1

projektu Strom splněných přání 2 600 579 182 515 2 783 094 21,9

projektu Běhám pro děti 230 250 720 941 951 191 7,5

veřejné sbírky vč. DMS 143 898 0 143 898 1,1

činnosti organizace 3 179 214 375 402 3 554 616 27,9

CELKEM 9 876 165 2 847 116 12 723 281 100 Prostředky poukázané na činnost 
organizace využíváme nejen k  pokrytí 
provozních nákladů, ale rovněž z  nich 
hradíme většinu výdajů vázaných 
k jednotlivým projektům a dorovnáváme 
z  nich provize za platby platebními 
kartami. Část provozních peněz 
uvolňujeme na podporu mladých lidí 
zejména v rámci individuálních žádostí.

CELKOVÁ VÝŠE POSKYTNUTÝCH PLNĚNÍ
NA PŘÍMOU PODPORU DĚTÍ
v jednotlivých kategoriích v roce 2020

Projekt CELKEM (Kč)

Podporuj mě… 1 001 075

Přál(a) bych si… 2 164 468

Stipendijní program 930 187

Startovací balíčky 451 496

Startovací byt 270 600

Strom splněných přání 1 916 359

„STROM” v OC Arkády Pankrác 447 204

soutěž 21 000

Děti bez dluhů 0

jiné 25 576

CELKEM: 7 227 965
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Veškeré náklady na provoz a propagaci naší činnosti 
se snažíme minimalizovat. Hodně služeb i produktů 
se nám daří získávat materiálním plněním. Většinu 
tiskovin pro nás zajišťuje zdarma společnost  
BB Partner, společnost Antalis nám každoročně 
věnuje papír na jejich tisk. Společnost Activa nám 
dodává zdarma kancelářské potřeby. Je pro nás 
důležité, aby se o  nás veřejnost dozvěděla, ale 
i náklady na propagační plochy díky našim partnerům 
minimalizujeme, a  to zejména díky společnostem 
Rail Reklam, BigBoard, Japa Progres, Rengl, ale 
i MHMP.

Osvědčení o konání veřejné sbírky jsme obdrželi od MHMP dne 16. 5. 2013.
Transparentní účet veřejné sbírky 6072121060/5500 je veden u  Raiffeisenbank,  a.s., 
Národní 9, Praha 1. Na sbírkové konto jsou rovněž poukazovány prostředky věnované 
formou dárcovských DMS prostřednictvím Fóra dárců. Dárcovskou DMS ve tvaru 
DMS DDS 30, nebo DMS DDS 60, či DMS DDS 90 lze zaslat na telefonní číslo 87 777.  
Cena DMS je 30, 60 případně 90 Kč. Více na www.darcovskasms.cz

Prostřednictvím dárcovských SMS jsme v roce 2020 získali 

částku 7 149 Kč.

Příspěvky v rámci veřejné sbírky v roce 2020 činily 131 749 Kč.

Za téměř 10 let činnosti jsme podpořili více než

4 tisíce konkrétních dětí částkou přesahující

42,5 milionu Kč!
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Po deseti letech činnosti jsme dospěli k  závěru, 
že se principy fungování neziskové organizace 
z hlediska provozních záležitostí v podstatě neliší od 
obchodních společností. Aby jakákoliv společnost 
dobře fungovala, musí nabízet kvalitní produkt či 
službu, o kterou je zájem, musí mít jasnou strategii 
a  kvalitní personální obsazení, tj. lidi, kteří dobře 
odvádějí svoji práci.

Čím se naopak činnost neziskové organizace 
odlišuje a jaká má negativa?

  Naše služby poskytujeme bezúplatně, nemáme 
tudíž zajištěn žádný vlastní příjem. To se snažíme 
částečně kompenzovat samofinancováním.
  Musíme lidi přesvědčit, že to, co děláme, má 
smysl, a že to děláme dobře. Často se dostáváme 
do situace, že jsme nuceni obhajovat naši 
činnost a naše rozhodnutí, což je na jednu stranu 

pochopitelné, protože žádáme o peníze druhých, 
ale někdy je to až poněkud nedůstojné.
  Přijímáme velkou zodpovědnost za účelné využití 
věnovaných prostředků.

Tři nejvyšší příjmy v organizaci za rok 2020
ekonomka organizace 358 000 Kč
koordinátorka projektu PMŽ 303 117 Kč
ředitelka organizace  279 578 Kč

Při nákupu a  prodeji reklamních předmětů DDŠ 
a  jako spolupořadatel různých akcí nám pomáhá 
společnost DEJME DĚTEM ŠANCI 2014, s. r. o., která 
byla za tímto účelem založena v roce 2014. Prostředky 
takto vygenerované jsou využity ve prospěch DDŠ. 
Společníky či jednateli s. r. o. nejsou členové správní 
rady ani člen statutárního orgánu obecně prospěšné 
organizace DEJME DĚTEM ŠANCI o. p. s.



4 7

V ý r o č n í  z p r á v a  2 0 2 0

Za téměř 10 let činnosti jsme podpořili více než

4 tisíce konkrétních dětí částkou přesahující

42,5 milionu Kč!

  Podpora DDŠ je založena na podpoře firemních dárců a  fyzických osob.  
Proto je fundraising prakticky každodenní součástí činnosti každého z členů 
týmu organizace.
  Máme navázánu dlouhodobou spolupráci s  mnoha firemními partnery 
a portfolio pravidelných přispěvatelů z řad fyzických osob.
  Naší prioritou je s partnery navazovat dlouhodobou, oboustranně příjemnou 
spolupráci, založenou na vzájemné důvěře.
  Vždy se snažíme nastavit spolupráci individuálně s  ohledem na možnosti 
a aktivity potenciálního partnera.
  Každý dárce se může rozhodnout, zda podpoří nějaké konkrétní dítě, vybraný 
projekt či provoz organizace, kdy v nás vloží důvěru k využití daru tam, kde je 
to momentálně nejvíce potřeba.
  Všechny dary a dárce, pokud si nepřejí zůstat v anonymitě, prezentujeme na 
webových stránkách, dary vyšší než 10 000 Kč i ve výroční zprávě.
  Loga firemních partnerů a podporovatelů naleznete na webových stránkách 
a na poslední dvoustraně této výroční zprávy.
  Jmenný seznam jednotlivců i firemních dárců a výši podpory v souhrnné výši 
nad 10 tisíc korun v roce 2020 prezentujeme v seznamu dárců na str. 58–59.
  Oslovujeme stávající i  nové potenciální dárce, abychom mohli neustále 
rozšiřovat naši činnost a podporovat více dětí.
  Děláme maximum pro to, aby byla důvěra našich podporovatelů podložena 
prokazatelnými výsledky naší práce.

Při oslovování potenciálních i  stálých podporovatelů organizace používáme 
různé propagační materiály, ve kterých prezentujeme naši činnost a možnosti 
spolupráce. Všechny naše materiály nesou shodné prvky „firemní identity”, 
kterou ctíme. Ukázky propagačních materiálů DDŠ naleznete na následující 
straně.

Součástí prezentace DDŠ třetím stranám je vždy výroční zpráva organizace.

Dalšími propagačními materiály DDŠ jsou:
 zkrácené představení organizace „Kdo jsme”
  informativní letáky představující naši činnost a problematiku dětí vyrůstajících 
mimo vlastní rodiny
 nabídky partnerství námi pořádaných akcí a pozvánky na tyto akce
 nabídkové letáky (prodej reklamních předmětů)
 nabídkové katalogy (novoročenky, reklamní předměty, aukční katalog)

Naši činnost, některé projekty nebo akce většího rozsahu prezentujeme rovněž 
formou OOH reklamy

 plakáty
 BigBoardy/billboardy/rollingboardy
 polepy tramvají
 spoty v rádiích

Fundraising

Všem dárcům, společnostem, dobrovolníkům a podporovatelům,
kteří nám pomáhají, patří náš velký dík!
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Společnostem i jednotlivcům nabízíme mnoho možností, jak se naším prostřednictvím zapojit do podpory 
dětí a mladých lidí žijících mimo vlastní rodinu.

   Podpora konkrétního dítěte ( jednorázová či dlouhodobá) zařazeného v jednom z projektů DDŠ (bude 
využita výhradně ve prospěch vámi vybraného dítěte).

   Podpora vybraného projektu DDŠ (bude využita na pokrytí nákladů spojených s daným projektem).
   Podpora DDŠ (dáte nám důvěru využít váš příspěvek tam, kde je to v daný moment nejvíce potřeba).
   Partnerství akce pořádané DDŠ. Partnera akce propagujeme jak v místě konání akce, tak na PR 
materiálech.

   Nabízíme rovněž partnerství soutěží, které organizujeme pro děti ze spolupracujících dětských domovů.
   Mediální podpora vybraného projektu/akce (prostor na propagaci daného projektu/akce).
   Koupě reklamních předmětů (místo u PR agentury si objednáte reklamní předměty pro vaši firmu u nás).
Nabízíme nejen reklamní předměty DDŠ, ale jsme připraveni reagovat na vaši individuální poptávku.

   Objednávka charitativních snídaní (v rámci společenské zodpovědnosti si i pochutnáte).
   Uspořádání akce/sbírky/dárcovské výzvy ve prospěch DDŠ.
   Prodejní akce ve vaší společnosti (my zajistíme prodejní stanoviště a sortiment, vy interní propagaci 
vašim zaměstnancům, případně garanci minimálního obratu).

   Zapojení zaměstnanců do podpory (matchingové fondy, team building v rámci akce DDŠ, dobrovolnictví 
na akcích, balení vánočních dárků pro děti, nákup registrací na akci Běháme pro děti).

CO VÁM NABÍZÍME MY?
  dobrý pocit
  potvrzení o přijetí daru za účelem daňového odpočtu
  u firemních dárců propagační protiplnění odpovídající formě spolupráce

Jak se lze zapojit do podpory DDŠ

Chcete se zapojit? Máte nějaký dotaz?
Rádi s vámi vše osobně probereme.
Volejte či pište:
T: 734 734 856,
E: info@dejmedetemsanci.cz

Každý může pomoci takovou formou, 
která je pro něj přijatelná jak  
po stránce lidské, tak po stránce 
finanční.

Naším cílem je s podporovateli 
navázat dlouhodobou, oboustranně 
prospěšnou spolupráci založenou 
na vzájemné důvěře a respektu.
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Reference

Naše advokátní kancelář DBK PARTNERS 
podporuje organizaci DEJME DĚTEM ŠANCI 
již mnoho let a máme obrovskou radost, že se 
můžeme podílet na pomoci dětem a mladým lidem 
z dětských domovů při jejich přípravě a vstupu 
do samostatného života. Život není bohužel vždy 
spravedlivý a dětem z dětských domovů často chybí 
to, co většina dětí považuje za přirozené – pomoc 
a podpora rodičů v těžkých životních obdobích, 
mezi které nepochybně patří i odchod z domova 
(v tomto případě dětského) a nutnost postavit se 
na vlastní nohy. O to větší díky patří organizaci 
DEJME DĚTEM ŠANCI, která je plná lidí s velikým 

srdcem, kteří se snaží alespoň částečně tuto podporu nahradit. Děkujeme DEJME 
DĚTEM ŠANCI za jejich neocenitelnou práci a těšíme se na další spolupráci a podporu.

 JUDr. Vladimíra Knoblochová, DiS., Partner, Advokát

Citi v České republice podporuje DEJME DĚTEM ŠANCI dlouhodobě  
a naší spolupráce si nesmírně vážím. Organizaci reprezentuje tým skvělých 
lidí, který se snaží vytvářet projekty jak profesionálně, tak i se srdcem  
a lidskostí. Děti z dětských domovů potřebují pomoc a podporu, aby mohly 
nastartovat svoji životní cestu tím správným směrem, mohly si splnit své 
sny a dále rozvíjet svůj talent. Jsme přesvědčeni o tom, že strategie, kterou 
DDŠ nabízí, pomáhá dlouhodobě zlepšit situaci dětí z dětských domovů  
a motivovat je k tomu, aby v životě uspěly, což přináší obrovský benefit nejen pro 
děti samotné, ale i pro celou naši společnost.

Lucie Polívková 
Manažerka komunikace pro Českou republiku a Slovensko, Citibank



V ý r o č n í  z p r á v a  2 0 2 0

Finanční zpráva
organizace

Za téměř 10 let činnosti jsme podpořili  

více než 4 000 konkrétních dětí

částkou 42 554 260 Kč.
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Výkazy zisku a ztráty za roky 2018 a 2019
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Výkaz zisku a ztráty a rozvaha za rok 2020
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Příloha k účetní závěrce 2020



5 5

V ý r o č n í  z p r á v a  2 0 2 0



5 6

Příloha k účetní závěrce 2020
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Zpráva auditora

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA
určena zakladateli organizace  DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s.

Zpráva o ověření účetní závěrky
Výrok auditora

Provedli  jsme  audit  přiložené  účetní  závěrky  organizace  DEJME  DĚTEM  ŠANCI  o.p.s.  (dále  také
„Organizace“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2020,
výkazu zisku  a  ztráty,  za  rok  končící  31.12.2020  a  přílohy  této  účetní  závěrky,  která  obsahuje  popis
použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Organizaci jsou uvedeny
v úvodní části přílohy této účetní závěrky.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv organizace DEJME
DĚTEM ŠANCI o.p.s. k 31.12.2020 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření  za rok končící
31.12.2020 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech, nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č.
537/2014 a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro
audit  (ISA),  případně  doplněné  a  upravené  souvisejícími  aplikačními  doložkami.  Naše  odpovědnost
stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky.
V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme
na  Organizaci  nezávislí  a  splnili  jsme  i  další  etické  povinnosti  vyplývající  z uvedených  předpisů.
Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro
vyjádření našeho výroku.

Jiné skutečnosti

Účetní  závěrka  k 31.  prosinci  2019  byla  ověřena  jiným  auditorem,  který  ve  své  zprávě  ze  dne
27. března 2020 vydal k této účetní závěrce výrok bez výhrad.

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční
zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá ředitel Organizace.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností
souvisejících  s  ověřením účetní  závěrky  seznámit  se  s  ostatními  informacemi  a  posoudit,  zda  ostatní
informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní
jednotce  získanými  během  ověřování  účetní  závěrky  nebo  zda  se  jinak  tyto  informace  nejeví  jako
významně (materiálně) nesprávné.  Také posuzujeme, zda ostatní  informace byly ve všech významných
(materiálních)  ohledech  vypracovány v souladu s příslušnými právními  předpisy.  Tímto  posouzením se
rozumí,  zda  ostatní  informace  splňují  požadavky  právních  předpisů  na  formální  náležitosti  a  postup
vypracování  ostatních  informací  v kontextu  významnosti  (materiality),  tedy  zda  případné  nedodržení
uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že

 ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce,
jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a

 ostatní informace byly vypracovány v souladu s  právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést,  zda na základě poznatků a povědomí o Organizaci, k nimž jsme dospěli při
provádění  auditu,  ostatní  informace  neobsahují  významné  (materiální)  věcné  nesprávnosti. V  rámci
uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné
nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost ředitele a dozorčí rady Organizace za účetní závěrku

Statutární  orgán  odpovídá  za  sestavení  účetní  závěrky  podávající  věrný  a  poctivý  obraz  v souladu
s českými  účetními  předpisy,  a  za  takový  vnitřní  kontrolní  systém,  který  považuje  za  nezbytný  pro

22HLAV s.r.o., IČ 64052907, Spisová značka C 10016 vedená u KS v UL, oprávnění KAČR č. 277, osvědčení KDPČR 
sídlo: Všebořická 82/2, 40001 Ústí nad Labem, pobočka: Doudlebská 1699/5, 14000 Praha 4

Tel.: +420 474745134, +420 230 234 554, E-mail: info@22hlav.cz, Web: http://www.22hlav.cz 
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Dary přijaté v roce 2020

 Dárce
Finanční

dar
Kč

Materiální 
plnění

Kč

Celk. výše 
podpory

Kč

3K Capital s.r.o. 34 130 34 130

ACTIVA spol. s r.o. 20 367 20 367

Alza.cz a.s. 63 142 63 142

Andělová Dana, MUDr. 30 700 30 700

AVATAR HOLDING a.s. 18 450 18 450

Báňová Květa, Ing. 10 000 10 000

BILLA, spol. s r. o. 160 000 129 972 289 972

Brabec Jiří 10 000 10 000

Břevnovská lékárna, s.r.o. 74 000 74 000

Bulková Kateřina 14 626 14 626

Bulldogs Brno 10 000 10 000

CANON CZ s.r.o. 15 000 15 000
CCL ‑ CONFERENCE 
CZECHOSLOVAKIA LTD. 41 408 41 408
Citibank Europe  
zaměstnanecká sbírka 40 433 40 433

COFIDIS s.r.o. 24 199 24 199

Contexto Consulting s.r.o. 16 000 16 000

Černý Jiří, Mgr. 100 000 100 000

ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING a.s. 45 000 45 000
D.A.S. Rechtsschutz AG, 
pobočka pro ČR 30 000 30 000

David Michal 14 331 14 331
DBK PARTNERS, 
advokátní kancelář s.r.o. 183 000 183 000

Dermacol, a.s. 15 000 15 000
Detecha,  
chemické výrobní družstvo 131 600 131 600

DÍLNA Organic Net s.r.o. 48 000 48 000

Dino Toys s. r. o. 11 203 11 203

Dárce
Finanční

dar
Kč

Materiální 
plnění

Kč

Celk. výše 
podpory

Kč
Diplomatic Spouses´  
Association z.s. 150 000 150 000

Donátová Miloslava 30 000 30 000

Doosan Škoda Power s.r.o. 30 000 30 000

ESSILOR‑ OPTIKA, spol. s r.o. 20 000 20 000
EUROWAG ‑ W.A.G.  
payment solutions a.s. 19 200 19 200

fit4all s.r.o. 111 903 111 903

FLOSMAN a.s. 30 000 30 000

Fortissimo Prague MICE s.r.o. 28 800 28 800

Garais Janis 21 162 21 162
General Logistics Systems 
Czech Republic s.r.o. 50 000 50 000
Generální ředitelství cel  
právní sekce 18 798 18 798

GEP Czech Republic, s.r.o. 22 888 22 888

GEPARD servisní s.r.o. 108 855 108 855

GEPARD FINANCE ‑ sbírka 67 500 67 500

Girard Guillaume 10 690 10 690

Hajduček Peter 30 000 30 000

Heikenwälder Jaroslav 18 824 18 824

Hlavní město Praha, MHMP 695 750 695 750

Hofman David 10 000 10 000

Holub Martin 11 000 11 000

Hrušková Radana 15 000 15 000

Hudzieczek Jan 20 000 20 000

Chalánková Jitka, MUDr. 10 000 10 000
Charitativní stream  
Daniel Vávra & Agraelus 997 718 997 718

Chocholoušek Martin, MgA 12 000 12 000

Příspěvky od jednotlivých dárců, jež jsou v souhrnu vyšší než 10 000 Kč. Dárce uvádíme v abecedním pořadí.

Dárce
Finanční

dar
Kč

Materiální 
plnění

Kč

Celk. výše 
podpory

Kč
Illíková Michaela výzva 
„s Krokoušem okolo pro děti” 222 222 222 222

Jalová Martina 32 043 32 043

Janoš Vít, Ing. 25 500 25 500

Janovský Petr 10 375 10 375

Javornická Zdena, Ing. 12 000 12 000

JN Interier Česká republika, s.r.o. 52 936 52 936

Johnson Controls International, s.r.o. 15 224 15 224

Karásek Luboš 30 009 30 009

Klenerová Eva, Mgr. 10 900 10 900

Kohout Richard 10 000 10 000

Kořínková Monika, Mgr. 12 848 12 848

Kostlán Antonín 18 970 18 970

Kučera Pavel 28 800 28 800

Kuhnová Katarína 14 099 14 099

Kulhánková Andrea, Mgr. 15 815 15 815

La Fondation d'entreprise Up 63 275 63 275

Laštůvka Igor 10 652 10 652

Mach Ondřej 25 999 25 999

Martincová Jaroslava 10 000 10 000

Matějková Zuzana 13 300 13 300

Mikulková Kateřina 10 000 10 000

Mimrová Zuzana 10 000 10 000

Müllerová Denisa 20 000 20 000

Nadace ČEZ 430 000 430 000

Nadační fond Řemeslo pomáhá 10 000 10 000
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Dárce
Finanční

dar
Kč

Materiální 
plnění

Kč

Celk. výše 
podpory

Kč

Nadační fond Tesco 30 000 30 000

Nebeský Michal, Ing. 58 000 58 000

Nečas Bedřich, Ing. 12 000 12 000

NET4GAS, s.r.o. 100 000 100 000

NORA a.s. 10 000 10 000

Novák Oldřich 29 000 29 000

P & M bau, s.r.o. 10 557 10 557

Palčinský Juraj 10 148 10 148

Paluch Martin 14 000 14 000

Petřeková Iveta, Mgr., advokát 13 005 13 005

Petřinová Jaroslava, Ing. 20 000 20 000

PINK CROCODILE, o.p.s. 150 000 150 000

Pneumo‑host s.r.o. 15 000 15 000

Pospíšil Jiří 36 000 36 000

Postelia s.r.o. 15 360 15 360

Postránecká Kateřina, Mgr. 12 000 12 000

PRAMED s.r.o. 10 000 10 000

Profinit EU, s.r.o. 100 000 100 000

Promsat CZ s.r.o. 17 744 17 744

ProTyS, a.s. 20 000 20 000

QA Bowling, spol. s r.o. 10 000 10 000

Racing HOR SE 50 000 50 000
Raiffeisenbank   
zaměstnanecká sbírka 18 783 4 865 23 648

Ramšák Marek ‑ výzva 20 300 20 300

Randa Vratislav 30 000 30 000

Dárce
Finanční

dar
Kč

Materiální 
plnění

Kč

Celk. výše 
podpory

Kč

REALEX International spol. s r.o. 40 000 40 000

Revmacentrum Praha s.r.o. 13 000 13 000

Rybczuk Zdeněk, Ing. 18 795 18 795

Ryjáček Filip 10 187 10 187

Řanda Zdeněk (Pasta Oner) 300 000 300 000

Scania Czech Republic s.r.o. 55 080 55 080

SDZP družstvo 22 500 22 500

Shell Czech Republic a.s. 143 000 143 000

Schwarz Martin 57 000 57 000

SILEX spol. s r.o. 168 660 168 660

Skalický David, MUDr. 30 000 30 000

Skanska a.s. 20 000 20 000
Spolek Rakušanů v České 
republice 50 000 50 000

SPORT INVEST marketing, a.s. 23 966 23 966

SportFotbal s.r.o. 51 435 51 435

Spoustová Olga, notářka 41 389 41 389

Stehno Libor, Ing. 12 415 12 415

Šimková Olga 15 000 15 000

Štroblová Petra 11 983 14 000 25 983

Študentová Veronika 40 000 40 000

Tamchyna Michal 10 897 10 897

TCON stavební s.r.o. 40 000 40 000

Tichý Daniel, Bc. 13 000 13 000

Toth Petr 16 500 16 500

Tradition &Trust Company s.r.o. 32 000 32 000

Dárce
Finanční

dar
Kč

Materiální 
plnění

Kč

Celk. výše 
podpory

Kč

U.T.C., spol. s r.o. 81 155 81 155

Ullmann Martin 41 000 41 000
UniCredit Bank 
matching program 36 060 36 060

URBAN GROUP, s.r.o. 100 000 100 000

Vaňková Marina 10 000 10 000

Vaše DEDRA, s.r.o. 141 770 141 770

VEIDEC s.r.o. 37 138 37 138

Velach Filip 22 505 22 505

VELKÁ PECKA s.r.o. 166 047 166 047

Verdi Management Services s.r.o 10 000 10 000

Via Consult a.s. 13 000 13 000

Vichta Tomáš, Ing. 10 461 10 461

Viklická Romana 16 467 16 467

Vitíková Kateřina 12 135 12 135
Vojáci 131. dělostřeleckého 
oddílu 16 000 16 000

Voženílková Kateřina, MUDr. 12 000 12 000

Vyhlidal Martin 10 000 10 000

WASHINA engineering s.r.o. 14 400 14 400
WOOD & Company Financial 
Services, a.s. 50 000 50 000
WOOD & Company   
zaměstnanecká sbírka 53 171 53 171

Worki.cz s.r.o. 12 000 12 000

Yves Rocher spol. s r.o. 133 374 133 374

Zabloudil Radek 30 077 30 077

Zavadil Pavel 25 000 25 000

Zelová Marie, MUDr. 10 115 10 115

Srdečně děkujeme všem, nejen těm, kteří jsou v seznamu jmenovitě uvedeni, kteří nás v průběhu roku 2020 podpořili! 
Vámi projevená důvěra nás zavazuje a motivuje k dosažení co nejlepších výsledků v podpoře dětí a mladých lidí z dětských domovů.
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Poskytnutá plnění v rámci jednotlivých projektů v roce 2020
Prezentujeme příspěvky jednotlivým dětem, mladým lidem či dětským domovům v souhrnné výši nad 10 000 Kč.

Poskytnutá plnění v rámci projektu Přál(a) bych si

V. S. jméno dítěte, dětský domov přání
finanční
plnění

Kč

materiální 
plnění

Kč
37050 DD Dolní Počernice dívčí oblečení 60 000

37078 DD Lichnov dlouhodobá psychologická péče 60 000

37138 DD Mariánské Lázně a Aš 6 jízdních kol 44 800

37252 DD Staňkov kuchyň ‑ nábytek, varná deska, odsavač 
par 40 000

37269 DD Plumlov záchytný systém na hřiště 36 936

37282 DD Markéta notebook 30 009

37086 Melinda ‑ DD D. Počernice rovnátka 29 975

37238 Michaela ‑ DD Plumlov rovnátka 30 000

37372 DD Domino Plzeň oblečení 30 000

37074 DD Žatec dívčí oblečení 28 500

37159 DD Jemnice 3 notebooky 27 176

37093 DD Česká Lípa letní tábor ‑ Piráti z Karibiku 27 000

37094 DD Česká Lípa letní tábor ‑ Piráti z Karibiku 27 000

37371 DD Lipová u Šluknova oblečení 27 000

37373 DD Chomutov oblečení 25 000

37165 DD Hora Sv. Kateřiny sportovní vybavení na pobyt v přírodě 24 236

37095 DD Chomutov dětské hřiště ‑ WICKEY Smart Cruiser 24 199

37176 DD Jemnice 5 PC pro výuku 22 500

36949 Patrik ‑ DD Racek lyžařský výcvik + vybavení 20 982

37068 Natálie ‑ DD Dolní Čermná fixní rovnátka + dentální hygiena 19 740

37083 DD Tachov chodské dudy 20 000

37300 Patrik ‑ DD Mikulov notebook 20 000

37139 DD Hodonín koloběžky Kostka 18 686

37057 DD Nechanice dívčí oblečení 18 000

37140 DD Tachov 6 stanů 17 996

37251 Klára ‑ DD Šance, Olomouc fotoaparát ‑ zrcadlovka 17 790

37031 DD Frýdek Místek dívčí oblečení 16 800

V. S. jméno dítěte, dětský domov přání
finanční
plnění

Kč

materiální 
plnění

Kč
37175 DD Racek turistický pobyt v Jizerských horách 16 800

37245 Lenka ‑ DD Markéta školné na SŠ 16 800

37124 DD Mikulov 15 spacáků do 0 °C 15 739

37284 DD Unhošť čokolády 15 216

37285 DD Dolní Počernice čokolády 15 216

37125 Martina ‑ DD Žatec notebook 15 000

37287 DD Tuchlov čokolády 14 441

37288 DD Racek čokolády 14 441

37048 DD Domino Plzeň dívčí oblečení 12 660

37028 DD Česká Lípa dívčí oblečení 12 000

37222 DD Tuchlov sportovní vybavení + paddleboard 11 628

37188 DD Šance, Olomouc víkendový pobyt na chalupě Rumcajs 10 990

37293 DD Plumlov čokolády 10 835

37289 DD Dolní Čermná čokolády 10 834

37290 DD Nová Ves u Chotěboře čokolády 10 834

37291 DD Chomutov čokolády 10 834

37292 DD Domino Plzeň čokolády 10 834

37024 DD Šance, Olomouc dívčí oblečení 10 800

37080 Denisa ‑ DD Dolní Čermná matrace a rošty do postele 10 560

37064 Alexandra ‑ DD D. Čermná kroužek jezdectví ‑ celoroční členství 10 000

37088 Rudolf ‑ DD Tišnov kadeřnický kufřík a vybavení 7 464

37141 Alexandr ‑ DD Domino Plzeň notebook 10 000

37247 Ibrahim ‑ DD Mikulov klubové příspěvky ‑ Bulldogs Brno 10 000

37265 DD Šance, Olomouc notebook 10 000

36829 DD Most pianino 17 000

36985 Michaela ‑ DD Plumlov notebook 12 000

36908 Adam ‑ DD Plumlov rovnátka 14 000
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V. S. jméno dítěte věk dětský domov částka
Kč

5078 Rostislav 20 DD Šance, Olomouc 30 469

5067 Gabriela 23 DD Lichnov 47 000

5047 Alexandr 26 DD Domino Plzeň 50 000

5092 Michaela 21 Děti mimo DD 44 132

5054 Daniela 22 DD Boršov 20 952

5076 Šárka 20 DD Kašperské Hory 43 194

5016 Richard 25 DD Hora Sv. Kateřiny 42 600

5099 Daniel 18 DD Dolní Čermná 10 644

5090 Sandra 21 DD Domino Plzeň 36 643

5075 Hana 25 DD Senožaty 22 143

5045 Michaela 23 DD Plumlov 50 000

5087 Klára 17 DD Šance, Olomouc 28 569

5073 Maryna 19 DD Písek 30 652

5055 Andrea 22 DD Jemnice 31 639

5098 Kristýna 25 DD Kroměříž 41 230

5007 Denisa 28 Děti mimo DD 16 513

5064 Patrik 23 DD Mikulov 17 000

5086 Ema 21 Děti mimo DD 18 000

5085 Alice 21 Děti mimo DD 16 000

5028 Jaroslav 25 DD Vizovice 42 146

5096 Sára 20 DD Kroměříž 25 000

5083 Aneta 23 DD Šance, Olomouc 42 248

5071 Roman 22 DD Lichnov 36 000

5074 Šárka 22 DD Šance, Olomouc 27 780

5022 Vendula 24 DD Dolní Čermná 31 319

5039 Jan 26 DD Domino Plzeň 40 331

5066 Nikolas 21 DD Jablonné v Podještědí 18 000

5094 Patrik 23 DD Racek 14 304

5093 Adéla 25 DD Senožaty 41 500

Poskytnutá plnění v rámci
Stipendijního programu

Poskytnutá plnění v rámci
Startovacích balíčků

jméno dítěte věk dětský domov částka
Kč

Marek 21 DD Kroměříž 15 717

Jan 26 DD Domino Plzeň 16 543

Nick 21 DD Frýdek Místek 15 717

Martina 22 DD Frýdek Místek 15 717

Helena 18 DD Domino Plzeň 15 717

Aneta 18 DD Šance, Olomouc 15 717

Kristýna 19 DD Tišnov 15 717

Lucie 19 DD Most 17 721

Šárka 19 DD Lipová u Šluknova 15 717

Brigita 23 DD Dagmar Brno 15 717

Denisa 25 DD Písek 15 717

Daniel 19 DD Domino Plzeň 15 717

Jan 21 DD Dolní Čermná 15 717

Nikola 18 DD Tišnov 17 318

Hana 20 DD Domino Plzeň 17 721

Simona 23 DD Vizovice 15 717

Belinda 21 Děti mimo DD 16 543

Fabián 18 DD Tachov 15 717

Pavlína 19 DD Kroměříž 15 717

Dominik 21 DD Žatec 15 717

Tomáš 21 DD Vizovice 15 717

Marek 19 DD Nová Ves u Chotěboře 17 470

Denisa 21 DD Hrotovice 16 370

Sára 20 DD Mariánské Lázně a Aš 15 717

Richard 25 DD Hora Sv. Kateřiny 17 470

Alexandr 26 DD Domino Plzeň 15 717

Stanislav 23 DD Kroměříž 15 717

Stanislav 20 DD Žatec 15 717

Poskytnutá plnění v rámci
Startovacího bytu

jméno dítěte věk dětský domov částka
Kč

Andrea 22 DD Jemnice 90 200*

Maryna 19 DD Písek 90 200*

Šárka 20 DD Kašperské Hory 90 200*

* Úhrada nájemného za březen–prosinec

   Ve všech projektech prezentujeme pouze 
poskytnutou podporu přesahující souhrnnou 
částku 10 000 Kč danému dítěti či DD, v daném 
projektu, v roce 2020.

   Kompletní výsledky podpory v  jednotlivých 
projektech naleznete na stranách 17–26 této 
výroční zprávy, či v souhrnné tabulce na str. 45.

   V  projektu Přál(a) bych si plníme naprostou 
většinu přání konkrétním dětem, ale v  tomto 
seznamu jsou hojně zastoupena tzv. hromadná 
přání pro celý DD nebo rodinnou skupinku, která 
jsou zpravidla nákladnější.

   Vyčíslená podpora v  rámci Stipendijního 
programu zahrnuje plnění konkrétním 
studentům v kalendářním roce 2020, což může 
zahrnovat jak plnění za školní rok 2019/2020, tak 
za školní rok 2020/2021.

   Startovací balíčky mají každý rok jinou hodnotu, 
případně je do jejich ceny započítána i doprava 
jež hradíme.



Přestože nás v roce 2020 velmi výrazně zasáhla omezení spojená s koronavirovou epidemií, 
byl pro nás tento rok nakonec nadmíru úspěšný. Navýšili jsme přímou podporu dětí 
meziročně o téměř 20 % a udělali jsme rekord ve výši přímé podpory dětí za celou dobu 
naší činnosti.

Za to patří velký dík vám všem, kdo naším prostřednictvím 
pomáháte dětem a mladým lidem i v této nelehké době.
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V. S. jméno dítěte věk dětský domov vyplaceno
Kč

1258 Richard 25 DD Hora Sv. Kateřiny 105 000

1256 Jan 26 DD Domino Plzeň 104 100

1384 Alexandr 26 DD Domino Plzeň 98 150

1263 Jaroslav 26 DD Vizovice 65 000

1202 Denisa 26 DD Dolní Čermná 52 550

1322 Stanislav 23 DD Kroměříž 43 088

1051 Martina 22 DD Frýdek Místek 35 250

1343 Michaela 21 Děti mimo DD 32 000

1230 Petra 20 DD Boršov 24 800

1293 Patrik 23 DD Mikulov 24 500

1342 Ema 21 Děti mimo DD 24 000

1341 Alice 21 Děti mimo DD 24 000

1310 Daniel 19 DD Domino Plzeň 19 000

1007 Jan 20 DD Dolní Počernice 17 000

1030 Vendula 24 DD Dolní Čermná 15 000

1066 Radek 20 DD Hora Sv. Kateřiny 11 920

Poskytnutá plnění v rámci
projektu Podporuj mě

V. S. jméno dítěte věk dětský domov splněné přání hodnota
Kč

1190 Tomáš 20 DD Dolní Čermná pračka se sušičkou 13 900

1447 Richard 25 DD Hora Sv. Kateřiny notebook 13 130

867 Matěj 20 DD Kroměříž ložnicový komplet 12 990

866 Kristýna 24 DD Kroměříž chladnička 11 999

864 Adriana 20 DD Kroměříž chladnička 11 890

1034 Adéla 18 DD Nechanice automatická pračka 11 753

Poskytnutá plnění v rámci
projektu Strom splněných přání

Přímá podpora dětí v roce 2020 činila 7 227 965 Kč!
Za necelých 10 let činnosti činí přímá podpora dětí 
k 31. 12. 2020 celkovou částku ve výši 

42 554 260 Kč.
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   Na předchozích stranách uvádíme podporu 
poskytnutou ze strany DDŠ jednotlivým dětem, 
mladým lidem a  dětským domovům v  roce 2020 
v souhrnné výši nad 10 000 Kč.

   Vyčíslení celkové podpory v  roce 2020 i za celou 
dobu činnosti DDŠ v  rámci jednotlivých projektů 
naleznete na stranách 17–26.

   Dětským domovům každoročně poskytujeme 
reporty, v  nichž prezentujeme podporu 
poskytnutou dětem a mladým lidem z daného DD.

   V podpoře „našich” dětí pokračujeme i po dovršení 
26 let věku, kdy musí opustit dětský domov, 
pokud pokračují ve studiu. Naší prioritou je, aby 
mladí lidé dokončili vzdělání, proto zůstávají 
zařazeni do našich projektů, jen jejich podporu již 
nevykazujeme dětským domovům.

   Pokračujeme rovněž v  podpoře mladých lidí, 
kteří již nežijí v  dětských domovech, na základě 
individuálních žádostí. S  mladými dospělými 
mimo dětský domov uzavíráme dohodu o podpoře 
individuálně.

   Máme velice sofistikovanou, na míru dělanou, 
interní databázi, ve které evidujeme kompletní 
historii podpory konkrétních dětí a  mladých 
lidí navázanou na evidenci všech dárců s  daty 
jednotlivých plateb i  následným využitím dané 
podpory včetně data jejího poskytnutí.

   V roce 2020 jsme rozšířili poskytovanou podporu 
o nabídku ubytování ve startovacím bytě.

   Z naspořených peněz v projektu „Podporuj mě…” 
vyplácíme v  několika případech po dohodě 
s  podporovatelem část naspořených peněz 
podpořenému mladému člověku ještě v  průběhu 
jeho pobytu v  dětském domově. To jsme v  roce 
2020 uplatnili více než v minulých letech, protože 
hodně „našich dětí” přišlo kvůli situaci o brigády.

   Mimo našich stálých projektů pořádáme 
každoročně soutěže pro děti ze spolupracujících 
dětských domovů. Pro výherce zajišťujeme 
hodnotné ceny z  vlastních prostředků nebo 
prostřednictvím našich partnerů.

   Dostáváme rovněž různá plnění od našich partnerů 
a  individuálních dárců, která přímo nespadají do 
žádného z  našich stálých projektů. V  roce 2020 
jsou takovým plněním například kredity na nákup 
zboží získané od společnosti VELKÁ PECKA, 
provozující online supermarket Rohlík. V roce 2020 
jsme získali kredity v  hodnotě 155 247 Kč. Za ně 
postupně nakupujeme sladkosti a  pochutiny pro 
děti z  jednotlivých dětských domovů, kterých se 
jim při běžném režimu mnoho nedostává. Kredity 
využíváme také k nákupu potravin a drogistických 
potřeb pro mladé lidi žijící ve startovacím bytě či 
v samostatném bydlení.

Poskytnutá plnění dětem a mladým lidem v roce 2020

Všechny zmiňované formy podpory můžeme dětem a mladým lidem poskytovat díky vaší podpoře,
za kterou vám z celého srdce

DĚKUJEME!
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Loga našich dárců a podporovatelů
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